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F P 7 ] ¥ 5 AL (95 4% /2 iPhone 7, WIBEEIRAG 1l BE<s 45 1% H P 447 iPhone X ¥
JLFERE T I3 A AN Lt P ) R 3 g 2 AR A N R S, TR ANLER S
B Hermes B¢ ¥ Chanel 77 fh A7 45 b

2. HEMEHRHMURT &

Wit W 2> W) JHE R B AL AS M 2% o & H AT AR ik 9 424 89 H & BR FH 7 (Monthly Active
Users, MAU) , 3= B8 RO i e AL A8 0 48 Hp Bosce i 2, AT A i SRR ARG
HEE RN S . AEIXF AR, 1% BU 5 BARIE) 5 I BOBUL AT BERS b 2)5A H br
A AR . DI R EEHLAS 2% ) R IO T BRIBGER ) N A, JEHE
B ERM AN RRORG .

o = 220 e R sl R AR R R HIE S, ARG o A0I3E oB 4= L)
TR RGP, M R 4 B Rl VR R S RN A OGRS R, I8 A RGEHERE )
Bt o IR IR BRI S

3. EEM &Rt P RIXIE RSt

WM 28 W HE T Sy Ah— ANk 5 B e ——H B G b gl 0, B N H P N B
NP RS- Bz BU 4T 4.5 (CH ), BRI 9 T SATIRE ST . i
HE R = R A 0.001%, X2 — AR 20 ECT | BRI 4 Bk 2 W 7R 4%
AT T B =R LR A EL 0.2%, BLABI QAR I T = Bk LEAR, Db 200 B AT 5 K 1 K35
RGUENZHE, MRAERGE G, VL 5L N

Biln, EXAE, RS RS E RS DA IRVEAT O, IR HIRVE R AT
D EHEEAT T, PR, R IR VEAT A R R AR Z AR E A PR R TR L,
M BRARAY 5 0 58 P i 2k L e

4. FHEHRAPHANETHE

Wt 2 W) JHE T FRDHI P 5 TR 25 B e I AR IR R AR LR NIRRT 5. 1XA BU 77 3
BB & S i APP, R FRHLBOE A BE S 6 12, PR P Kk #
T 76 3t A AT [, IXANESS HLIG N UL AT g D1, T R A A AL B
T HLAS 2 2 B B 3 58

O aniZzr™ S i “RGHERERS " Thie, B2 3 EOMLAR 5 I BRE, XN AT O .
WA AR B, WSR2 4h di i RN, S i% B s 2 Ja, MRS Bl o b R G0 5e i,
A e H AT HEE .
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5. W28 S EIRIE A B Z SN R F

W A W) ARER A2 FIR AT, SRMTAE IR AT I 2 A1, Bl X B2 IR T o
BIrEB AT A I B KRG, SR S A A T 20 T2 70 4EARH MYCIN
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6. —LEKXEEH “EBRHT”

B T FRTRATR B &2 N SR, 0 — LR ARk R W %,
filfm: 2016 4, Google Jft F[#) Al £/ AlphaGo B it T AR B AR % . 2017 4,
B o T od B 95 1) OpenAl 24 7] FF & [N T GERE P8 HL 1 56 £ 4 DOTA H ik 1
NFEM T E 4 Dendic FRUbZAh, AR W ALSH FA . EHEE, 53R S5 D
TSR MBI, AR T 2, ALFUELESAN AN, Hingk
AR T .
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ARG RBYRE 2300, B30T, AGERME T DN, M2 JAT4 KK
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1. N\—ThRIBIES 1A

WERAR Z 1 58 A R AT, B AT N — 1B 5 P ah . B v
R RmAEESHIRZ M, W C++. Java. Python. R %5, HSAZIEHWE—FiNe? AN
20, guREiE S IR LI U R AL I, O ENSEA & BRI
M H W SRR R T b —F, FE ) ALK wmEsE S, EFSe2.

AL R 75 5 2 Python, TEJEPE: fEfdERl#4U, Python C&MA T 1]
W g RS S o AT e ARG S AR KRE ), RN IE B AT 41 MATLAB B0 R
ZRER FEAF T 1URE 5 1 5 R . [RS8 ORI B, ik Python 7R85 429k . 4K
PrAT R EHRAC B, ARG S AL A U AT AMB LB

Python AR N “IOKTET 7, BN B RERS A FoAt 1 5 9 5 1) & RS A A S
FE—T o T 1737 V7 AT R VB VR R SR A 1E (1) R, 01k Python X% & HEH K UF . th4b,
B TERTTIEN, P8 e AT LA 2 .

Hi T Python ifs & (it tth 2y Ve LA T 4 Rk, {EH S H] Python MURL 1 51
WEFHLR H 2522, — 284044 K22 E 4 K Python SRR F TR FE. A2 TFIE IR
LU AR AL T Python R4 LT, a3 &4 VNI 2 OpenCV. —4E nf 4l
I VTK, =22 KIS AR HL R ITK. Google [FIR & 2% 2 HESE TensorFlow e 758 15 5 Uf 14115
T2, & Python.

2017 £ 7 JJ 20 H, IEEE &Aii 2017 4215 5 HATHE: Python & AL,
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ARG A Dy B o WL B e s e s B e, RGBS X IE AR AL
AR BT AT, KRR B IR IEA R LB, R OCHAFIEAS R (B, JE8dE4k
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111 SRR SR N ML SEFEAR RN 2UAN R 0 A K 03, RS 70 A ) 0 38 A HAT LR AR
PR IE. FAT, SRRENE LN AES T Bdlm b G THELL S5

1.5 #FEFIPaIH RS5O

Iy RN AT B 2 2 AN B LI T ik e R JORUE, DL ST I H bs 2
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IIMTORUE, Ao R AN IS R i

KPR RE AT — g, JRATERE /N C B ORBEME— XS .
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EREZE 1V FHNEE, WMEA—FRriEEMATRLEALFERLHFRE-T
To THRELF, LAALE. AFHEREL NAR TR ARSLRERT

FEE, A—%FH ZFHMAATT — & T2 RIFLE FEH Python FFA TR, do
Anaconda., Enthought Canopy. Python (x,y) %, €414 £ &2 A T fFH 55
Fo XK MAEHFELE, wREARATEFHTFREIRELRE, PLAAETRE LT AT
REER B, 2R THFm T, KIRAZBUT & Python 89 R4 %% Ak, £ AT
BRIXE | AT ARLSEE G THH TR

ARFZ BT RO IR A

2 Python#y T #H v 3

> Jupyter Notebook # % &A% | 7 i%

2 Numpy. Scipy. matplotlib, pandas. scikit-learn% & &9 % % Foft A 7 %
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2.1 Python B9 &%=

B, AT EIE L Python B J7 M ¥k http://www.python.org %% Python % %5{d, H
H OB I IROAS 2 3.6.20 R F W I 4% L4 3] “Downloads” #4H, bR fF/E b
[ 25 HEL—AN N h e, i 2-1 P,

e python' .

About Downloads Documentation Community Success Stories News Events

Allreleases
Download for Windows

Source code
Python3.62 | Python2.7.13

Windows
Note that Python 3.5+ cannot be used on Windows XP

Mac0SX or earlier.

Not the OS you are looking for? Python can be used on

| Oer Platforms. A

License View the full list of downloads.
Alternative Implementations

Python is a programming language that lets you work quickly
and integrate systems more effectively. » Learn More

Kl 2-1 Python B FHAI

FENHSE R, i B CRHRAE RGOE PN MK Python fiA, AX4544 LA Windows A
BIBEAT U o

¥ EH MAC OS B# 7 Python 2.7.X, EEHITR%E Python 3.6.2, ERHATE
FIEITR BT B/ Python 2.7.X, BEESVAEMR R5H RIS,

i 2-1 o) Windows #2412 J5, RrE N N80T, 7RIX BLIESER H O R S
VCRC IR 2 3e 30 T A EAE L, FATTIE B executable installer (AJFUAT L 2EFET)
W RIRIIERAE R G 32 711, 1EEFE Windows x86 executable installer; 1R FR1/E R4 2
64 fIF, LR Windows x86-64 executable installer, U1 2-2 Fius.

= Python 3.6.2 - 2017-07-17
= Download Windows x86 web-based installer
= Download Windows x86 executable installer
= Download Windows x86 embeddable zip file
= Download Windows x86-64 web-based installer
= Download Windows x86-64 executable installer
= Download Windows x86-64 embeddable zip file

= Download Windows help file

& 2-2  Python 3.6.2 ANRIEAS T g i
NEGERUE, W 23S0, AEAT I IR AT 22 ke SR IR £ Install Now BRI AT ER



E2& HF Python BEEHINER &=

N2, % Customize installation 7] A28 H sk AT GEHEAT 5 . 0434)1% Add
Python 3.6 to PATH 1EX, VDAMEHL 2B 1208 N 21 PATH MREGAR S, SXFEALAT LAAE R GE
H AR B 81T Python T .

2.2 Jupyter Notebook HZ&ESERGX

TEZHE0T Python Jii, 3L F 770 IDLE 4 a%mlt & 28 ] PASe A US4 'S 1 Dy g
R B IR G 4B 25 Dl e LU T 58, B DAWT LASE i e mioR I G 2% o AN R HERF AT
H Jupyter Notebook 1E 47 & T H.

Jupyter Notebook & — K FF U I¥] Web N, H P nl DU & gm S ACRS . A0, il
PESCA K, I BT B G b 1 SO 64770 5. HAT, Jupyter Notebook LL48) 72 M.
M TH AR BUFBHL . Gort s, PLasas ) SF . e CRFIU R E S
AL HE AR R B2 U AR AT 10 Python R+ Julia LA Scala. FI /i nJ LUIE R E-mail
Dropbox. Github %5 /7 .70 5 H CLMAE M. Jupyter Notebook I8 — /Mgt 2 ATET, B
A LASE I AT A IR R I AT 2 R BoR e ™77, 5T R E St T BRI HE 1 .

R 5 AT Kaggle 575 K F& H 1) TR LT #8 42& Jupyter #620, A PBWAEH T
Jupyter Notebook #H4T @1 .

NIHFRAREE— F Jupyter Notebook [ 22 2% FIFE A AT

2.2.1 i fHpipiEfTIupyter Notebook K] I A1 2e e

DL EE 0 S8 1T Windows R 4L H A A A48T, 83 & MAC OS X ¥ %85, i
N NI 23R A an i 2-3 s
pip3 install jupyter
B BT BLETE - o x

Microso: £t Windows [ffiA5 10. 0. 15063]
(e} 2017 Microsoft Corporation. REFTERA .

CAWINDOVS system32>pip2 install jupytera

¥ 2-3  223% Jupyter Notebook

013 >
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% Fr %1, Jupyter Notebook it 4x H 8l %4858 . fERZEEEMT, AT ST
Successfully installed jupyter-1.0.0, W1 2-4 &I 270 PR

B =ER: #LiET - o x

Requirement already satisfied: pickleshare in c: \prngram filesh\python364libisite A
-packages (from ipython>=4.0.0; python_version >= “3. 37->ipywidgets-> jupyter)
Requirement already satisfied: setuptools>=18.5 in c:'‘program files\python3f\lib
\Ssite-packages (from ipython>=4.0.0; python_version »= "3, 3"->ipywidgets—>jupyte
T

packages (from ipython>=4. 0.0; python_versiom >= ” ->1pyw1dget5 > jupyter)
Requirement already satisfied: jsonschema!=2.5.0,>=2. 4 in c:\program files\pytho
n384lib\site-packages (from nbformat>=4. 2. 0->ipywidgets—>jupyter)

Requirement already satisfied: python-dateutil>=2.1 in c: \prngram files\python3s
Y1ibysite-packages (from jupyter-client- >1pykarnel Piupyter

Requirement already satisfied: pyzmgqr=13 in c:program flles\pythun%\llb\slte-p
ackages (from jupyter-client->ipykernel->jupyter)

Requirement already satisfied: NarkupSafe>=0. 23 in <:‘program files\pythonZ@\lib
\zite-packages (from jinjaZ2-’nbconvert-»jupyter)

Requirement already satisfied: html5lib>=0. 99993939 in c:\program files\python36
Y1libisite-packages (from bleach-’nbconvert->jupyter)

Requirement already satisfied: wewidth in c:\program files\python384libysite-pac
kages (from prompt-toolkit<2, 0.0, >=1 0.0->jupyter-console->jupyter)

Requirement already satisfied: webencodings in c:\program files\python36lib\=it
e-packages (from html51ib>=0. 99999999->bleach->nbconvert->jupyter)

Installing collected packages: jupyter

Successfully installed jupyter-1.0.0

-

Requirement already satisfied: jedi>=0.10 in e: \prngram files\python3hlibysite-
"3. 3"

C:\WINDOWS \system32> o ha

¥ 2-4  Windows it 227~ 17 Jupyter Notebook %244 58 i

2.2.2  i&frlupyter Notebook

7E Windows [ 2 $e /R~ T8 /& MAC OS X [1 %%

JA #)) Jupyter Notebook, &l 2-5 s,

B8 #S3ET4 - jupyter notebook - O X

Hicrosoft Windows [REAS 10. 0. 15063] ~

(c) 2017 Nicrosoft Corporation. {ResFFBHH -

C:\lIsers\chao jupyter notebook
[T 13:07:25.719 Notebookbpp] Serving notebooks from local directory: C:\Usersich

ao
[T 13:07:25. 720 Motebookipp] 0 active kernels

[T 13:07:25.720 Notebookdpp] The Jupyter Notebook is running at: http://localhns
18888/ 7token=06341b113ced50530b33£ 80777 £67dbd981 106c4538fab

[T 13:07:25. 720 Notebookipp] Use Comtrol-C to stop this server and shut down all
kernels (twice to skip confirmation).

[C 13:07:25. 727 Hotebookipp]

Copy/paste this UL into your browser when you commect for the first time,
to login with a token:
http://localhost :8888/7token=06941b113ce4b0630b33180e 777 167dbdI81 10646
33fab
[I 13:07:27. 252 Notebooképp] Accepting one-time-token-authenticated connection f
rom ::l

K 2-5 )33 Jupyter Notebook

AN
=

e

>l

5t P #TN jupyter notebook, it 1] A

X HL I 2 B T BRI W8S, FEIEA Jupyter Notebook 4145 St 1t, Wil 2-6

Bz

014 >



FoaE HTF Python EENA R

) ‘ 8 cuments/jupyterd books ﬁ‘ = L ®
Z Jupyter Lopout
Files | Running Clusters

Select items to perform actions on them Upload || New~ || 2

[J |~ | ™/ Documents / jupyter notebook Name 4| Last Modified 4

(=] seconds ago
O [ cache 7 days ago
O & chi.ipynb 18 hours ago
O & chipractice ipynb 14 hours ago
O 8 cH3ipynb 6 days ago

¥ 2-6  Jupyter Notebook Fi[l

2.2.3  Jupyter Notebook it fdi F J572%

J& 3] Jupyter Notebook 2 f&, FATTwh vl LA & TAE T Eoe|ATE B —A
notebook SCF, FRiliAT FAA M) New $24, 76 HBLIIE £ Python 3, W1l 2-7 s

: Jupyter Logout
Files Running Clusters
Select items to perform actions on them Upload ]
Natebook:
~ | I | Documents | jupyter notebook
] Jupy Pythan 3 »
] e o
O o cache Text File r
O & chiipynb Folder Jo
Terminals Unavailable
O & chipractice ipynb 10
O & cHa.ipynb 6 days ago

2-7 4& Jupyter Notebook 3t —AN RS

2 J5i Jupyter Notebook 2% H B 4T B I3k, FHIL— D2 FIERITH (CelD .
A AT TR A0 20 RO PR AN 4G -

print ('hello world')

¥4~ Shift + A %25, K4 K I Jupyter Notebook L ZEHARAL & 4T 45 R HARIMAE T
A% T T, JFHAE N IOCHTEE T AN RITH, Wil 2-8 PR

: Jupyter Untitled ussaea A oo
File Edit View Insert Cell Kemnel Help Trusted | Python3 O
+|| % A B |4+ ¥ MW B C|cCoe v @

In [1]: print( hello world®)
hello world

In[1:
2-8 i ff] Jupyter Notebook FJ E[l “hello world”

015 >



RNEL Python s

7£ Jupyter Notebook #1, Shift + E|ZERREITRABHHFNT—NEITHE, ™ Ctrl +
BERTEBITREBAERHENT—METE,

IAEBRA VLG XA A FEHr i 44 4 “hello world” , 7 Jupyter Notebook 1] File =% HiHh
2| Rename LI, Wil 2-9 firs.

Z Jupyter  Untitled e
File Edit View Insert Cell Kemel Help

New Notebook P4 % (M B C | code v| | =
Open...

Make a Copy.. {*hello world')

Rename.__
world
Save and Checkpoint

Revert to Checkpoint »

Print Preview

Download as 4
Trusted Notebook

Close and Halt

2-9 W ICRIEAT H A 44 A

Z JE AR BRI HE TR 5 BT 44 35] “hello world” , Hiili Rename $Z4IAfIN, wio¢
THEmAEAE. BT Jupyter Notebook 4% H IR A7 SRS, LA 0] DAAEWI UG ST H
FPHTEEM “hello world.ipynb” SCAFT, il 2-10 fros.

"~ Jupyter

Files Running Clusters
Select items to perform actions on them
O ~ | B [ Documents [ jupyter notebook
i}
[ cache
& Ch1.ipynb
& Chipractice ipynb

& CH3.ipynb

o ogalojo

& hello world.ipynb

K 2-10  HrE Y hello world SCAY

Jupyter Notebook A7 1R Z #F Wb T, IRATEAIRABIEIRER . MEAERTZZG,
B SN TR ZARTFH.
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2.3 —EUEENRRRINEERT

WAEFRANTE L 2347 T Python A1 Jupyter Notebook, {HJ&EXib AN, AL 7 2
IO, A RESEIMA BN AN 2 5% ). XL EAR Numpy. Scipy. matplotlib.
pandas. IPython, CLMZIEFAZOMP scikit-learno T [ FRAT]— T K 22 B IX L 7

HOG, WERARAIEE MAC OS X, B2 R & & NARET IR, Uk il 24E MAC
(1) 2 PN —AT T 2

sudo pip3 install numpy scipy matplotlib ipython pandas scikit-learn

SR G L SR T R LR B R — NI e i i n L T

{HUTR 2 Windows R4, VRMTHESE2e%% Scipy 1X— D I Il 21— 28 o) B, fif ok Tk
SELE N XANFEE T80 F 3 Numpy + MKL [1)%25E CEERN Scipy 1435 S0

http://www.lfd.uci.edu/ ~ gohlke/pythonlibs/

FEIXANFERE 1K) DL 23 0] $R SRR ZR 48 & Python JECASAE XS MY ) Numpy + MKL %
FEA AN Seipy ZHCAE, I IEBIAME N AR5 LUE B B 12 1T Windows iy 4
PERTT, AEAr SRR P RE AN 2SR H sk, AT 2R

pip install ZHEXHEZ

— 8 5 22 %e Numpy + MKL 236410, 22 %¢ Scipy A B it A58 )m, 1E
Python IDLE " A import + 4 FRIGUE &5 2238 12, lan, ALSNIE Scipy i& 77 227255
%3y, B IDLE S A R A

import scipy

WA AT, WS e e dy, WU T a7 —iRE — P XL
HIEER) )

MEIRIERZRE Windows 10, MARBAEERSNETHSETRE, BTURE
SRR AT RE SR RIE LA ]
2.3.1 Numpy—JEliRI A5

Numpy & —~> Python "1 {E & JE il 1) F T AT B2 vH S B0, 8 ) D R A 956 e 4 4L
A Carray) TFE PRI A E AR DU AE P O BE LSS . Numpy X T scikit-
learn Kt 22 KT, BA scikit-learn A ] Numpy £ 40 7% 31 20 kb AT 4b 22,
DAFRAT 7 LA A AL B Numpy ZALIE A, M 2 452041 (n-dimensional array) /&

017 >



RNt Python 47

FFES
Numpy {0 IREZ o A TibEeE M T % Numpy #41, R IHIFA17E Python [¥) IDLE
R AN S A, AR A UAT A KRBT RE 7

import numpy

+HE T EIMEN— A

i = numpy.array([[520,13,14]1,[25,9,17811)

HIFLFTENH K

print ("i:\n{}".format (i))

X = ATACR ERAF B A py SCPF, SRS 79 48 4 20 4% FS 384T, Al 13 210 2-11
IRNIEE S

RESETER

[t520 13 14]
[25 9 1m]]

2-11  — AN numpy 20401

(RS ) X g2 NIA R Numpy 041, EAFS, TATS K& 3
Numpy. JGHBFEATESH “np £41” KF518 Numpy %4l

W FEEMBEE SRR, EARLYLE Python B IDLE &wEEE A%, FERISE
Z({# A Jupyter Notebook Ki#1THR A% S FAIE1T,

2.32  Scipy—#RMBIEHR T HAL

Scipy J& ™ Python W I T-#EAT R A M H ) T HA, EHMRZIIGE, Wit H S
A AE T AEEL TR RO RS . scikit-learn 75 EH ] Scipy X ST HAT,
TP F A5 22 & Scipy WP sparse BR#L T . sparse BRIEUH R AL At 5085, Ty F i e
Bl FH KA At S S 7 BB 0 O (1) np 204, IX PRI B0 AT scikit-learn [ 55 s B H
W AEH T W

N HFRATH TS KR — 1 sparse pRIZLIT IV

import numpy as np
from scipy import sparse

matrix = np.eye(6)
#_F H Fnumpyfeye R4 B —1~ 6176 FHIXS %R [4E
#FEFER N A% FTTRRENL, EEERC

sparse matrix = sparse.csr matrix(matrix)



#28 ®F pytnon BT

#IX — (T npE AL A CSRIER IS cipy BB fEFE ( sparse matrix )
#sparse R R EFMHEIEOTTER

print ("X \n{}".format (matrix))

I FRIXT A FBREFTED 5k

print ("\nsparsefFfERI%ERE: \n{}".format (sparse matrix))
#¥G sparse R E A FAVEEREFT EN H SR 4T 3 EE

IBATAS AT B Z5 R WP 2-12 P

FAFTERE -

[[1. o. 8. 8. 6. @.]
[e. 1. 8. 8. @. @.]
[e. e. 1. 8. @. a.]
[e. e. 8. 1. @. a.]
[e. e. 8. 8. 1. @.]
[e. . 8. 8. @. 1.1]
sparseTEif FHERE -

(e, @) 1.8

(1, 1) 1.8

(2, 2) 1.8

(3, 3) 1.8

(4, 4) 1.8

(5, 5) 1.0

Kl 2-12 X AAHREFERT sparse £7fif IR FE

[ Z5Roa#r] 72 Limp AR, FAVMEN T numpy /1 eye BREUER T —4> 6 17 6 41
RS SRR, BTIE XS MAAE R, RV RE A ZE B A BN A R A0 e & A B AR A2 1,
111 FEAL PR A7 E AR 2 0o 10 ] sparse BEAT#e30m , FATRT LA RIFEREIE U8R T 224214k
(0, 0) Ko PR /2 EA, XA O R ERE 1.0, 10 (1, 1) ARERKFFEREE 2 4755 2 41,
XA N N B L 1.0, MKIESSHE, BHREA AR (5, 5) .

MBS RIE AT 25 2R, ATl DORECEESR sparse o8 KK AR Jst B, 75 5 1 1)
WA, BATE M S Scipy B2 I IIfE.

Beda oA R 25

pandas & —1> Python W T- AT B4 4 BT O A, e nl LAAR S4Bl Excel 245 2L 4L
Pue, iy BT DIOoo S R AT 5 5 . pandas A AN DI RE, B AT LMWR 2 A8
RO E e PR P RIS H . 1 SQL il . Excel RAF LA CSV . pandas i SZ F57E
ANFNZ AT FHAS R R 0 s, %G, 77 8, BOE A . R I ERATH A
FoR UL pandas [ZhEE. 7E Jupyter Notebook 14 ARAL 41T

import pandas

2.3.3 pandas

#EBIR—EFDABRBVNEIRSE



,7\()\ :‘K:nli‘l PythOn)F .EJ’g

data = {"Name": ["/\NFE", "/NEG", "N, MG
"City": lljt? " "J: n u}_)‘ln ll/j(i)‘lu
"Age":["18" 20 "24"7],

"Heightll : [ll162", ll161", ll165", ll166"] }
data frame = pandas.DataFrame (data)
display(data frame)

FEAT LA, SRR R 213 R

Age City Height Name

0 18 d= 162 hF
1 20 b= 161 g
2 22 M 165 dE

3 24 I 166 g

2-13  pandas.Dataframe 4= il 1 4 2%

[, FATTE W] LA EE & 34T S A, B B AT AR AN AE D8 5 1 ) 245 S
sk, TR AR IR — A7

display(data frame[data frame.City != "JEZ"])
+ BRI BAFIERNESEER

2E BN 2-14 Fios.

Age City Height Name
1 20 B85 181 J4F
2 22 P 185 JdE
3 24 F 0 166 NE

K 2-14  BoRPri AMEIE R R4 A5 8

IMAEFA XS pandas 1 T — L8920 T g, EABEHINAES, FRATEK RN VHE
pandas [ D REFI A%

YL EE

matplotlib #&—> Python [ Z: ¥, ‘& DL M iliFs DUk XS & 148 B PR AR Bl
HRROBT O BT, B RE W th  ER E Hr 2e I . s L O EAE . AR T A
718, matplotlib #H4 £ i A2 I SE R P, Lo IR IR 23 g 00 RS 35 FRAT D6 B4 T 1k
A TE T EDW A ET . R I FRATI R ) F R 2s K matplotlib [ fE ), 7 Jupyter Notebook
AL AR

2.3.4 matplotlib



20 R I B Z 3T Scipy T HA,

H2E

%matplotlib inline

#8Ematplotlib

import matplotlib.pyplot as plt
#REFEAER—"M-20%120, TEEN10MSEEHKT
x = np.linspace(-20,20,10)

#8S y = x"3 + 2x°2 + 6x + 5

Yy = X**3 4+ 2*x**2 4+ 6*x + 5

# N B X SRR 2

plt.plot(x,y, marker = "o")

JEATARL AT LI EI45 R 2-15 .

57 python BEET A 5

8000
6000 +
4000 -
2000 +
0

-2 000 -
-4 000 -
-6 000 -
-8 000

20 -15 -10 5 0 5 10 15
K 2-15  fi F matplotlib £ 114

20

ERBFF LA Y%matplotlib inline 72iF Jupyter Notebook #4T R B LR 4 E, R
AEX—ITRE, WEZAEREMA plt.show() X—4), FEILEFRERHR, XM
FEERBHEBSH R,

2.4 scikit-learn—3iFE #1789 Python #28=Z3E

scikit-learn s& WML FE 2L, DL FIRATT T LR BT — 244, scikit-learn J&—

AN EENLAE Scipy FEAl BB T-HLES 5 21 ) Python i, Ty 7E AN [A] B N FH ik rp, &
CAIHE G — R A Scikits. 1 76T (14 M
Arf, scikit-learn JEH A X o Cag TFURA, AT AT LA 2 sl & 808 AT — Ik

scikit-learn 1035 AR 2 TRAALER 7 S 505, & TEEAAN KEIFEARTIRE, 732502k

021 >

UL RIS, Bt bde . BIMIEPEMAHE AL BE . scikit-learn FHJA3 AR5 W K 10 4L X,
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TR EICHTA D AT PR M SCRY S B, JRAT T A B AT DA I TR
WS T scikit-learn R 45 R AL SCR - DUEN JES AR AT SE 7893 T Mk

2.5 NG

[l —F, fExX—F, AT EEELS TIFRMEE, I 2] T Numpy. Scipy.
matplotliby pandas. scikit-learn 55 % [¥] 22 3 FIIE AL H 77k, [RIXT Jupyter Notebook A
J% Python H 77 ] IDLE 44 a8 04T 1 &M T . e FORAEEE 3 &=, ATK N2
K i SBEE DL R e A 7, A BB et b 22 2000 B A R il



B30 K WA kg, R

RAXILK, BB L IETFTT, D CATAFEMEERE, PN ART—TF.
AR L, ARLFAMFTEN L, THDCRFNEEEEAT LR, ERA
AW RLBHRFERE, ARIARINEFIT,

ARFEAVEAN2B K 45 4R H % ( K-Nearest Neighbors, KNN ) 49 JR 22 fe ¢ #9 A 5,
FRERBB C BT HE,

AEZT BT B 5t A
KR AR ik 09 R 22
KR SAR S ik A o R AT 5 64 R
KSR AR F ik A2 w1 )2 47 P 8% 5L A
A A KSR A AR 5ok 2B 04 o K A7 33

>
>
>
>
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3.1 K&EMBHFENFE

K L A SAA R B, I SRA AT bR i —— Rk, L. 51
AT BRI 2 R (ERRER LD, 5“7 (EPREKS .
BUER T — B8 s, BUEARS, TATEAABrE & Tlk—A 0250 ? Wk 3-1 fros.

K 3-1 HIBOE S s T R bt R
X K B AR SRR, XA [ AR fa] o B S R eSO, bR HE R T A
I, I 3-1 R IRATAT LA Y, OB B AR 8 AT i) R 0 B R, R4
BTN M, XA RN R TR K T, Wil 3-2 Br.

O ‘.%:'

o © L

® 9 *® o
®e0

K 3-2  IdEAR AT 1 IR

Bk, KREMEEIEWRNN, X ABRMBER 70280 TR B, AT
HBVLTE . WA FUR A R R S 7, SR AL MRS T 1o HU R BATAER LI 25
AR R AT T LG, AR TRERIE T “— b H, AW KR,
AN, T MU a5 el (R B 1 f o — NI A R A e ?

JI LA EERATE I 3 AR A, Bl ndE SO AR EE N 2 3, AR LB A A o)

024 O



B3E K gpmms——oRE T TEER

RN 3 A d 2 IO s T AR (R 2 R AR — 2, &l 3-3 B

K 3-3 ST ARHCET 3 N

M 3-3 HBRATTE B, MIRATA B EEE S A AR T 3 I, Rk
WA ST 3 A 0, IX I BATT RIS B s PR S L 1) 3 A A, T 2 AN R,
IMRA TSR, Xk, K Raln A8 2 08 £l sUBCER B 1 7328 4.

DALt K Beln SR EVELE 73 AT 5 I BEAR 3, slEbr b KA T RE 3 St e B
AR AN 4. {E scikit-learn 1, K 3cd 20521 K {218 n_neighbors ZHCR I,
BRINME A 5.

K&EEEWATAAFEEA, REMERTSERHEER. HRNER K KIELHRDO

FHEENHE SR TER, RESEERZHERRENE T MIGHESE PR,
FEBEND y BERFHE, FEZFHEEIFEESNTNE,

3.2 KmibEPEZAEE

TEX /MY, Bl R K g 7R K sl SR EVEAE /- R AT 55 S R R Y, 3
KEUELUT Jupyter notebook, FNFATT— L BEATSZEGIE

3.2.1  KEiESBRIEAE 2 FAE S5 h N

1t scikit-learn ', WE T TR EIRLE (Toy Datasets) , A7 —2% APL il3kA]
ATLLA OB F AR SR A . TR IRAT A AR B AR 1 7 Ak AT R, TR
ZA1E Jupyter notebook H AT AARAL U :

FSNEIRE A AR



3%)\5%!&‘1 Pythoﬂ Wl%?j

<
=

from sklearn.datasets import make blobs

# S AKNNS K25

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier
$+SABRTIR

import matplotlib.pyplot as plt

FSANBESRFS TR

from sklearn.model selection import train test split
AT 200, DN 2HHIRE

data = make blobs(n_samples=200, centers =2,random state=8)
X, y = data

HIFAE BB SRR TIT L

plt.scatter (X[:,0], X[:,1], c=y, cmap=plt.cm.spring, edgecolor='k')
plt.show ()

KBRS H, F-ATMEH T scikit-learn [1) make blobs B8 ZK 2E 1l — AN FEA S = 4
200, FrREEA 2 MEHRLE, TP RIS X Fy, 2R)5 A 1H matplotlib ¥ £ d H 15
JERoR ek, BT, S92 E 3-4 Prosidi R,

12} o o i e e,
o o, & ¥ _o’%88 ocepe ©
10} LIPS PR PR | e
o ¢ 2.2 o »¢ °
il R T MR
oe
6_
4_
%o =
2+ © g o 2 o o
o © 0802, af ©
o 0.2 dao ct)sﬁ O ©
0F oo 632?350 0Cﬁ30 0
72_ 1 1 o 1 o 1 1 1
5 6 7 8 9 10

K 3-4  fdiH] make blobs 21 1% 4

[R5 ) MK 3-4 hifLUE 1, make blobs 2R 4 — LA P, Hrp—
FHREORERIR, MHsh—RKAREOERR, BN AR S XA E a7 5
KT 2 FRANETE K ST AR 4082

XA SR AR R Sy P IR ), 5 SR X () —— A 13X FE A il ) B 4
I CLEAENLES 22 I N 2R B, 2 O gt . FRAT RIS JE 10X el FH SRk AT 45
IR G, R 5 P HT B AR ENE s 3047 3 S sl (Bl o

BT K S A R A IR S, AR R



#
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3E Kiipssma——mRED TEEE

import numpy as np
clf = KNeighborsClassifier ()

clf.fit (X, y)

F THRRLATER

x min, x max = X[:, O0].min() - 1, X[:, O0].max() + 1
y min, y max = X[:, 1].min() - 1, X[:, 1].max() + 1

XX, yy = np.meshgrid(np.arange(x min, x max, .02),
np.arange (y min, y max, .02))

Z = clf.predict(np.c_[xx.ravel(), yy.ravel()])

Z = Z.reshape (xx.shape)

plt.pcolormesh (xx, yy, Z, cmap=plt.cm.Pastell)

plt.scatter (X[:, 0], X[:, 1], c=y, cmap=plt.cm.spring, edgecolor='k')

plt.xlim(xx.min(), xx.max())

plt.ylim(yy.min(), yy.max())

plt.title ("Classifier:KNN")

plt.show ()
BATHAS, 121K 3-5 PrargiR.
Classifier:KNN
12 + ® 5 1b ® e P
ok ] %0, ® 8 @
.l?..?;; fik‘ E::Jhl:;!; =]
8k [ ]
% Q.o‘-
6k
I 2
O o
| o dastles wo
oL 00 %QG 0@)00
o 9
L Q

10 11

4 5 6 7 8 9
K 3-5 AR K SR ARSI A i 2 SR
[ZER5H ] MK 3-5 PIRATATLUE 2], K B A5 TR d T3k
IR, P r ok € DR 8 DAL (R 8 70 o A SRAT T O B g A\ B, AR
Hiex A H 8 7 2R 2 28
wlhn, AR — DN AL ERPNRFIEE D )2 6.75 A14.82, AR T
B BEANRERF ETCENERA 2326 rh, S SEEA T AL BB, plt.show() Z BN
ARG
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=

HEFHEIE S BREERTHEK
plt.scatter(6.75,4.82, marker='*', c='red', s=200)

FHXAEATAY, 13214 R WE 3-6 BTm.

Classifier: KNN
12+ ® . ® o,
e o, ® P 8‘ ®
10} ® o0 o0 g, %
..It. & ' °
3k ? %05, o )
o
6_
*
)i 2
o o
L o ©98¢9 %o o0
0r e C‘DDO
(=)
2L [n}
4 5 6 7 8 9 0 1l

K 3-6 B Sl s TR A

[ R3] K 3-6 h I R s AGR TR B OTE AL S, A UG 3 K B4R
PR EIAE T R IR, A O s 73K

NHEBEATFSUE R, AU AR

#XFTHE R ST AT

print ("\n\n\n'") #X—TRBEZEZEAN TIHEEGFE &
print ('REBIBETER: ")

(
print (' V) #FTENS PR R —LE
print ('HFEIESNNER. ', clf.predict ([[6.75,4.82]11))
print (' ') #[EE
print ('\n\n\n') #X—TRBEELHN M IEHEGFE L

FEATIRA, TRATH 02 R 317 .

HINEITER
RS RIIE: [1]

Bl 3-7 o 2RExh it i 2r SR

[R5 Bk, KEITWH LI TAESCRIE IR, AikXar g B
FATRERMMESA KT T o R A SN — S —— A B2 T 70 RAL S5 .

028 >
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BIE K gipopmn——nRET TEER

3.2.2 K ZBEIEM % e/ S T55

PR, FRATE SR A B A RAT S A I R A, O TAEXERE R R, XK
AT L8 24 make_blobs ] centers Z 4, U S ) G nF) 5 4, RN AE S n_
samlpes Z4L, AUFEA R INE] 500 4, AL LT

#EREAREN500, HEEASHEIRSE

data2 = make blobs (n_samples=500, centers=5,random state=8)

X2,y2 = data?2

AR S BB EIREAT TN

plt.scatter (X2[:,0],X2[:,1],c=y2, cmap=plt.cm.spring,edgecolor="k")

plt.show ()

FEAPACI, SABILE R 3-8 RS

10+

=75 —SI.O —2I.5 OiO 215 5fo 7.5 1(;.0
Bl3-8  7RMCE D 5 Rk

[ R4 ] NI 3-8 RRATITLUT B, HHOBARIER S RHORART 54, T3
AT S (EUTAORCRRI D AR T A D,
LEFATT VO KIS ARSI ST B A3k S e, g AARES A F

clf = KNeighborsClassifier ()
clf.fit (X2,y2)

+ THRRBATER
x min, x max = X2[:, 0].min() - 1, X2[:, 0].max() + 1
y min, y max = X2[:, 1].min() - 1, X2[:, 1].max() + 1

XX, yy = np.meshgrid(np.arange(x min, x max, .02),
np.arange (y min, y max, .02))

7 clf.predict (np.c_[xx.ravel (), yy.ravel()])

Z Z.reshape (xx.shape)

plt.pcolormesh (xx, yy, Z, cmap=plt.cm.Pastell)
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plt.scatter (X2[:, 0], X2[:, 1], c=y2, cmap=plt.cm.spring, edgecolor='k')
plt.xlim(xx.min(), xx.max())
plt.ylim(yy.min(), yy.max())
plt.title ("Classifier:KNN")
plt.show ()
AT, 132N 3-9 Frosi g .
Classifier:KNN
10+
5k
1]=
-5k
-10+
(&

75 -50 25 00 25 50 75 100
Bl 3-9 K BCILAR5IEN 5 JHE BEAT K3 2

[ZER5H ] MK 3-9 RIRATATLUE B, K 55l A8 52 A7 98 T LA 843 Hcths AU
BT IESI KT, (A —/NESEGEE I THRI 28T, IX 80 FA 15 i B

ﬁﬁﬂmﬁﬁiAmu?@%$UQEMﬁﬁua

AR ERHF I 2 B2 RAT R EIORIAILS sy

#RIET IS BEATFTED
print ('\n\n\n")
print ('REBIZITHER: 1)
print (
print (
(
(

Al l)
VREVIERAER . {:.2f)}'.format (clf.score (X2,y2)))
Al l)

\n\n\n")

print
print

FEAFACIY, TTLAE 145 R 3-10 B,

HEETER:
A EdE: 0.96

3-10 AR B AR SR T (K13 5



B3E K gpmms——oRE T TEER

[ BRAH ] BRBRATRANIMGE DT K RIEWEILE T, HEVREEEH 96% i)

Bt RUTBHEERRI 73 28, IXANEE BT LASLIE A A o

PRk, TATARRME K B ARk AT RUE AT, 7 45 R
3.2.3 K RR5A T mlH o4
7E scikit-learn (B AE AL R Be b, A5 — AN AR5 1 100 T TR0 UE 40 BT (0 B0 A 2 e e,

make regression PRAL, 1X HLIRAT1{EH make regression AE A LK BEAT LK, R K
T AR SEVEAR 1 53 A o R 230

HEIATIEESER A g, E AARST

#5 Amake regression##EEE iR

from sklearn.datasets import make regression

HERHEREAL, BEHSOMEIESE

X, y = make_regression(n_features=1,n_informative=1l, noise=50,random_state=8)
# AEUR B R EUIRE R T T AL

plt.scatter (X,y,c='orange',edgecolor="k")

plt.show ()

AT T ], BATIEPREA R AL O 1A, Iy 7RI . JAT TR

FrUEZE N 50 [ noise, 4TS, KRR 3-11 Frosiig 1.

200 ¢ o
L o o 8
[
®¢ o°
100} 0o® o °o o
c L ®
0 0
Q)g % Q% o
o 900
® %% %
-100+ O o o
° ° 8o o
© o
o ©]
-200+
1 IO 1 1 1 1
-3 -2 -1 0 1 2

] 3-11  1# ] make regression A= i () £ i 42
[R5 ] AWK 3-11 P AT LUE R, BRI FEARE RS, Yo R

5 -3 ~ 35 YEMACRFEARRNEN, HKEHE -250 ~ 250,

N HEFRAEH] K L AR T, F AR LR .
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#S A H T B3 FIRNNARE

from sklearn.neighbors import KNeighborsRegressor
reg = KNeighborsRegressor ()

# FERNNAR BN S 308

reg.fit (X, vy)

HETNE R B ERGHET TN

z = np.linspace(-3,3,200) .reshape(-1,1)
plt.scatter (X,y,c='orange',edgecolor="k"'")
plt.plot(z, reg.predict(z),c='k',linewidth=3)

# [0 R A IR
plt.title ('KNN Regressor')
plt.show ()

AT, Bl 3-12 g .

KNN Regressor

2001
100
118
-100
-200+
1 P 1 1 1 1 1
-3 -2 -1 0 1 2 3

K 3-12 A8 K Sl QRS20 B BEAT 190 H 23 A

[ERoH ] K 3-12 o B ih 240K 1wt K e dfm 28 573U make regression
A A P AT AR R . RGBS R IEA ARG, A RS M ER S
H AR 75 5

MAEBAN RS BRI EAT VRS, BE S KT, AT

print ("\n\n\n")

print ("REBEITER: ")

print (' )
print('ﬁiﬁﬁ%ff: {:.2f}'".format (reg.score (X,vy)))
print (' N

print ("\n\n\n")

IEATARAY, 133045 Rk 3-13 Frr.



#H

3E Kmmmma—oRET TEER

HiTER:
BRIFES: 0.77

K 3-13 A%k 5 I KNN [a] #8149

[ &R ] BRI S HAG 077, X2 Az NI, FIFA]H W5
TR, O TR ), FRATHRE K Sl AR R A SO AT I . Bl T EERA
(FIIL R, K RIEAE5E7LMY n_neighbors 2 5, AT il .

from sklearn.neighbors import KNeighborsRegressor

#RARE N neighborsS 442

reg2 = KNeighborsRegressor (n_neighbors=2)
reg2.fit (X, v)

BT ITRN

plt.scatter (X,y,c='orange',edgecolor="k"'")
plt.plot(z, reg2.predict(z),c="'k',linewidth=3)

plt.title ('KNN Regressor: n_neighbors=2")
plt.show ()

EIXBACLH, IR K Sr 48 E L n_neighbors 0K 2, FRIZATARHS,
BRI 3-14 PR s 5.

KNN Regressor:n_neighbors=2

200+
100+
118
~100}
-200+

1 IO 1 1 1 1 1

-3 -2 -1 0 1 2 3

3-14 n_neighbors=2 ][5!

(SRS ] WK 3-14 BRATTLAE B, HIX T 3-10 SR bd, 80 h 2k 55 Bk
Mo B o S A s, B U, BRI RO T AR n_neighbors 251 5
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i

R SN AERA 1, RATTERRHEAT YRSy, BE DR TH
BN R
print ("\n\n\n"')
print ("REBEZETER: ")
print (' )
print ("#REGFS. {:.2f)'.format (reg2.score (X,y)))
print ( )
print(

BATAY, SR 3-15 Frasisgs ).

'\n\n\n")

HEE{TER
#ERNTES: a.86

3-15  [#IK n_neighbors ZHE i 5 IR 154y

[ Z5R347 ] AFATIORY —4F, BAITED N 0.77 371 EI T 0.86, A AU
F BT e AL L BRI T ATREAL (R Bt P AT I S0, R RBATT — kAR
S S R EE SRR AT K SR AR SE I S i

3.3 KERiEMBEZMB LK —BRYS3E

GG BN EZ G, BATMRK —iEah T, KRl B 5EEH B/ C Xl 1
P RBEAT AL, XL E o HINAE DA A A A QIR R, IR DA
Python LA LA 2 I T BEEAT SN AL I A2 o

3.3.1  AEHEASHI T

FEATT, FATTRATH scikit-learn P B RS ECHR SRR EAT SEBG, XN AR B
1t scikit-learn (1] datasets Btk 41, NI FKATLE Jupyter Notebook 18— Python 3 [
WA, MKTTIR5E BUX A NITH .

T, FRATEAEW ARSI H T, 7L Jupyter Notebook H i AR U1 T

from sklearn.datasets import load wine
#MsklearnfidatasetstRRENHTRE

wine dataset = load wine ()

DUAE B2 AT g o BU I A i AN it S P I s AR e 2t A Sz b, (8]

034 O



B3E Kmrgme—mrET TEEE

load wine AU A B EHE S, /&P Bunch Xf %, ' iidE (keys) FIEH (values) ,

I THBRATAAS NS AR B LEEE,  7E Jupyter Notebook 4 AARAL 4 F

#TEEHIEE PR
print ("\n\n\n")
print ('REBIBETER: ")

(
print (' ")
print ("ZUBHIEETHIE: \n{}". format (wine dataset.keys()))
print (' ")
print ("\n\n\n"')

IEAFACE, SRR 3-16 .

HINETTER
SRR ET A

dict_keys(['data’, "target', 'target_names', 'DESCR', 'feature_names'])

K] 3-16 BB AL I

GRS VNG R P TATAT UG, WA S P A FE o “ data”, H A5 target”,

HEr 4K “target names” , HHHid “DESCR” , LLAFFIEAR R4 FK “features
names” .

A XA E LR TN TAT Z/DFEA (samples) , XA7%£/bAr i (features) Wg? 1] LA

{fH .shape i)k il Python 5V FRATEE IR RMESS 8, 7 Jupyter Notebook H4i A

R

#{E . shape RITENEIBAIE R
print ("\n\n\n"')
print ("REBEZTER: ")

(
print (' ")
print ("HUEHERL: (}'.format (wine dataset['data'].shape))
print (' "
print ("\n\n\n"')

SEATIRED, 23RS H I 3-17 BT,

HIBETER:
HEHLR: (178, 13)

3-17 IS SR IR DL
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[ERSH ] WE 3-17 hEATTLUE L, R I 178 MEA, Rt f
13 MEFIEAR B
SR R, FRATTAT DAL 4T B DESCR BER3RAY, i3k m AR T

#HTENBREIRSE PR EIEHA
print (wine dataset['DESCR'])

AT, A2 F B BURKIE, W 3-18 Fos.

Wine Data Database

Data Set Characteristiecs:
tNumber of Instances: 178 (50 in each of three classes)
:Number of Attributes: 13 numeric, predictive attributes and the class
:Attribute Information:
= 1) Alcohol
- 2) Malic acid
- 3) Ash
- 4) Alcalinity of ash
- 5) Magnesium
- 6) Total phenols
- 7) Flavanoids
- 8) Nonflavanoid phenols
- 9) Proanthocyanins
- 10)Color intensity
- 11)Hue
- 12)0D2B0/0D315 of diluted wines
= 13)Proline
- class:
= class_0
- class_1
- class_2

3-18 AR I B0 fo KA A

[ RS ) WL BATAT LG H, WEAR A 1K) 178 AMFEARR I 3 /N0,
392 class_0, class 1 Fllclass 2, H:H class 0 AL 59 MEEA, class 1 HHALFT 71 MEEA,
class_2 "PALE 48 MAEAS . AN 1) 42 13) 432 13 AMRHIEAR &, A FEIRS & 5 SRR
BeoE. HFHRGE. ORMMESE. RAOVEAHE S AR ERANS S Bk
XA T — SR AL T

3.3.2 AR RBR AR AT B 4

FERATBIE AN RENS A BRI REAT 73 FAOMLAS 2 ST IS R 2 i, SG B RERE X A
TR R A REREAT PR, A5 U B ATTIC ¥ A e X338 (R P AT 1R 20 S A5 e . I A 1]
AR TS WESRBATTHI A b R 1) Jodles 25 PPAG S Y, RS 0 o R, Xt i B3k
%I 75kg NI SRS ) T PEAI, B AXAEACRO XA A e 2
A2 —HE9H, A T —MAHE 85kg N, RZAKBA—EHE T .

P LBRATOAE Z0 A2, JEBIRED AWAE: — RSt 5
AR IR MR S . ISR E s S i B TRAT 2 T A Iy BT T 38 (R ) S 4, i



BIE K gipopmn——nRET TEER
TR AR 2 AR I A A, X T AR 5T 2 5 5 IARE

1t scikit-learn H1, 77— train_test_split BR%L, ‘&2 FH R B Pl g7 0 1 T =,
HTAEJRHZ: train_test_split pRECK B L ATBENLHES, ZEBRINTS O ¥ 3 75% 1)
HE BT N AR AR BV B 4, FEAE AR 25% R AN TS I () A4 ) U 22100

HMN—MAXBH X RTHEHEHFE, MANSH y RTEHEXN MRS, X2
BA X B—1ZHEAH, WRAERE; My 2—P—%H4E, SFRE—TEE,

B, FATALH] train_test_split bR ZCRETY 1) B0 S Hh 16 25l 23 S N 2Rt B2 A
HHi4E . 7E Jupyter Notebook HHy AACHL U1 :
FSNBIEERS TR

from sklearn.model selection import train test split
PEEIRER D AN FBREEMNIAEIEE

X train, X test, y train, y test = train test split(

wine dataset['data'], wine dataset['target'], random state=0)

BB, FRATT SR A AR e T e A RIS, BATER T A EFRA
random_state, H HIA PR EFREA 0. IXIE KA train_test_split bR L2 A4 le— A BEHLEL,
TR IX AN O BEHL O Zts SR AT 4R 20 o B 1A I 75 24— AT H 1k 2 AR
()04 BEALECA ], 5 2o &l oL [ % random_state Z ¥ %, #H[F ¥) random_state 2
o —HAERFRER D BEHLE, 25X AMEIRATRON 0, B DRIFORAE AN, I AE K
A2 R Dy BEAT LS AN ]

T AT —F train_test_split B HHF 4 5 1 BoHE AL KM 2 AT A5 B0, 7E Jupyter
Notebook "4 ARG UTT -

print ("\n\n\n")

print ('REBIETER: ')

print (' \n'")

HTENI G BERE T EHER B RES

print ('X train shape:{}'.format (X train.shape))

#FTENMIRBIRER F VRFE A B TS

print ('X test shape:{}'.format (X test.shape))

HTEMI GRS T BARRTES

print ('y train shape:{}'.format (y train.shape))

HTENMIR SRS BARMEZS

print ('y test shape:{}'.format(y test.shape))

print ('\n ")

print ("\n\n\n")

BATARS, 75245 R 3-19 s




RNEL Python s

HEziTER:

X_train shape:(133, 13)
X_test shape: (45, 13)
y_train shape:(133,)
y_test shape:(45,)

K 3-19  Zeid i 2R B sl i B e 2&

[ RS ] BLZI AT LU BN SR b, FEAC X B MU N (AR 2E y 4
BN 1334, AEFEARR RN 74.7%, i AR R AR X BCRARRES y By
N A5 A, AT AR BRI 25.3%. [FI, ARREIIZREEE LT, I RENS s £,
FAIEAZ R AR 13 4

3.3.3 KRR T

TESRAF UNZR B S AR B £R 2 I, o mT DAMLAR 2% ST BV AT S T o scikit-
learn TG TARZ M KEE, RN HE—Fe ? X Bk T K S S85E%,
HIAVERE PRI — 5 9 S PN A K Bl A5, TR A4S i a TIE s — N el
k.

K 55T AR AR U 25 B s S g AT AL, 7 I s B v <3 FRF0 N 1) s B il
VA A, SRS IR AN EE AU AR 2 o FL 45 B I s s DA B I FEAR IR AT 20 25 I
{EFRATTAE Jupyter Notebook H i A AR 41T

# S \KNN) AR

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier
#HEERE M neighborsSHEN1L

knn = KNeighborsClassifier (n_neighbors = 1)

X H T RES K, FAI 145 KNeighborsClassifier 5 7€ 7124, n_neighbors=
Lo IEWFATAEFT SO ik, 1 scikit-learn H, AJL#S 27 S RBIHCAR & 7 2L [ e 28 his 17,
1M K 48 3 A7 JE 7E neighbors B H1 [ KNeighborsClassifier 28 11217 MR ATM
— AN RN G, BT EA B TR E — A 240 4T KNeighborsClassifier 28 K it ,
B ORBE Y ZEUg 2 U AR I B, 5 /2 n_neighbors. 1 knn JUJ & F6A17E KNeighborsClassifier
R — 4.

FEN RIATEAL XA YA knn BORTR PR “HE (D 7 (I7EREEAT 2R,
TR AR P S N R B B P IR AL s X train FIELXS N IAFRZE y train, BT PAFRATTHIA



F3% Kpnmga—mRET EEE

(AR

print ("\n\n\n")

print ("REBEBETER. )

print (' \n")
# AR BRI TS

knn.fit (X _train, y train)

print (knn)

print ('\n ')
print ("\n\n\n")

knn.fit (X _train, y train)

SEAT FIRARES, ATAREISE R 320 .

REs{TER

KNeighborsClassifier(algorithm="auto’, leaf size=38, metric="minkowski’,
metric_params=None, n_jobs=1, n_neighbors=1, p=2,
weights="uniform")

K 3-20  FEFIR MR 25

GRS ] MWK 3-20 thIRAT T LUFA 2 kan (405 J5 V540 8 5 AE b 45 5Lk b1 25
T AT NGERPRATRENS & BB 2K S H0s0E, HR T, BT RANIEEM n_
neighbors=1 24, JLRZEH LTI

3.3.4  fd FIRRIGEFTREAR (4 53 A T YT

IUAEFATT AT LAASE T P P31 5 de PR A S0 AR RE A 3 R BEAT 0 T, AN AR Z 07, AT
PASE I s SR A HEAT 4T 73, Il AT B3 Ml e A i) H 1o It 4R 0T
AZ G, BT LU B AOS MR B AT 7028, AR5 Al e 4 b i REAS
KPR RIAT I, FEVIETEA 2 a. WIa BlE, B AR By, BT ) T
BRAERA, Wit 1.06

FHIFUEPESY s 7E Jupyter Notebook H 4T AL U1

print ("\n\n\n"')
print ('REBIETER: ")

print (' \n"')

HTENR NG

print (' u”hfnéﬂ%’;ﬁ%ﬁj\ {:.2f}'.format (knn.score (X_test, y test)))
print ('\n ')

(l
print ("\n\n\n"')
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BATA, SRV 3-21 P

HIEITER

MifriRESsT: .76

Kl 3-21  BEAAEIAEC R P 15 23
(RS ] HAVER], XABAAE SR E A IFEA S B I A m, H
076, Wt ut, B TBT AR A B A IR0 2 RPN R 2 76%. XS5 R
TS 2 N R ANREBATT R HIRB0R K SR AR5 B AR RLSEAN T R 45 73 B 17
N BERATAF ) T HET Y, B R IR AT 2 Ak 3-1 B

& 3-1 MWEBENERIEER

1) Alcohol 13.2
2) Malic acid 2.77
3) Ash 2.51
4) Alcalinity of ash 18.5
5) Magnesium 96.6
6) Total phenols 1.04
7> Flavanoids 2.55
8) Nonflavanoid phenols 0.57
9) Proanthocyanins 1.47
100 Color intensity 6.2
11) Hue 1.05
12) OD280/0D315 of diluted wines 3.33
13) Proline 820

DAL BATTHT 2 e (OB 0BT I At 23 ST, 4 Jupyter Notebook H i AACS U1 H »

import numpy as np

#E N EVEHE =

X new = np.array([[13.2,2.77,2.51,18.5,96.6,1.04,2.55,0.57,
1.47,6.2,1.05,3.33,82011)

#{EH . predict#F TN

prediction = knn.predict (X new)

print ("\n\n\n"')

print ('REBIETER: ")



B3E K gpmms——oRE T TEER

print (' \n"')

print ("TUUFLZBERISEA: (1. format (wine dataset['target names'] [prediction]))
print ('\n ")

print ("\n\n\n")

BATA, RIS 3-22 Fros.

REETTER:

FMERELBEIT2ER : ["class_2°]

3-22 RGBT s HEAT K 2 S

[ ZER ] BRI 1 7 KT, class 2, EARHERA A 76%, (HA T34
(U5 AP LA 2T (K S0 F R, AT AN o

3.4 NG

EARTES, AN T K I A8 S B A 7, A48 K &84y A0
KA AR A, I HAEHT K sl SR HIEFE B /N C R 73 84T T 0 Hr e A A IR A 2,
RFIEAS 13 def 8ok il, K ImBEIEARRIL, JEAREMILT RIB A XS
KL AR SR 0 — KB -

KA AR EEE A A S — AR e gty HL s B+ 20 2 5 B I 505, A0S A
TORHEAT 24 2] 2 T LA B R SRAE AR R BE s S A s B A FLAR (0 B . AT K i 45
ARSEER ] b A AR 2 WL, e i 2R Hde A A L AT FAR B L RS K
(R S A5 A IR TRV A o e RS R e, LR TR Bt S R T 0 3R 45
It LAAE 2R AR08 LN T 7 504, K B BRI IF A2 L.

BRI 2 FRZ i, iy HAE R8s SR h R R AP SE— X
LAY






BAR e gptB B g

A Ay C 30 IR ZARMEFF AR &, A2 A B AN A Snifi b L 8 — AN “A 57, Bis A,
MEFL, ERFAGAIERR "B —URABRMNEX —FEN B R BAEA

SRR E — K2 5 A TALE F ST AR TR, AR LT HFEAKRSF
H AT AT T RN AT, SRR T AL A SNBSS 0 4 A 0 2R ME B R AT AR

At sE RBATTRM B ik, EX—FF, RINEANL

S N R LE G

>
>
>
>
>

KR W A A A

S ReAREE: Xl

o 2 A A

EREEREA

S B P 4938 459 )2 fo KR SVOALR

JUFF 5 TR SRR AL



ENEE Python sess;

4.1 ZEEERNERHRE

L PERR U AE — AN GETE 2R BORTE, T EEROMOR S o W FE AL 2% > A, i
b 2R PER R IF AR R RS — MR, T SRR, ENLER S S, T L AR
RAFRLAERNA L Welm) T, R, ZEEMZNE SVC &%, FlEATRIITT— T
LRI [ 20 T R

4.1.1 2RV — A5

LERA AT, e AR ) — P 22 xCan h
y=w[0] * x[0]+w[1] * x[1]+ -+ w[p] * x[p] +b
A x[0], x[1], -+, x[p] AEIEEPRALAL R NS E XA AR RS s
38 p MRED) s w M b B S Ay AR T H 45 R P . xR
—ANMFFIEAR R R A, AT AT 1k
p=w[0] » x[0] +b

AR ENAXE LB FELP TR 2 Bh, wl0] 2 HZM R
K, by WiimE R, R W R R A N S, REAS w R A k) B A
AMNFE AR o WP 7 ORBAR 15, A8 A B4 th () 0l ) LA AR N REAE
PR, 1w ZE0ARER TRAMERIEACE, M8, w T DU 5.

E3=9 7 IEIE “y hat” , RFE y BEIHE,

TRBETRAIE — S H L, HIrRiE y = 0.5x+3, AT LT A Jupyter Notebook & I
Hi2k, 7E Jupyter Notebook i ANACAL G -

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
#SxA-5852 (8, TTEREHH100MEEHZ]
x = np.linspace(-5,5,100)
HRINB & ST

y = 0.5*x + 3

plt.plot (x,y,c='orange')
#EBIR A "Straight Line"
plt.title('Straight Line')
plt.show ()

BATA, AT AR B 4-1 DS gk

044 >



Fas I s E” E’\]ﬁfﬁfﬁiﬂ

Straight Line
sk
4t
3
2k
1k
2 =2 0 2 7

Kl 4-1 y=0.5x+3 [ HZ

(RS ] K 4-1 P EL, RELTTE Y =0.50+3 MEME, LR IE - IE
AN E R emiE B 5 RS GRS AR .
IR — N AR T AR B

4.12 ZRMERIBMEERSR

KEE TR, BV PEEE TR/ EECEE) h2Ead, WA sa] DL
—4 . B PA S, SRS (1, 3) R 4, 5, HAFMATATLAE—4
ok b IX A, JEHIPE IR A HL N T RE . N THRAIAE Jupyter Notebook it A X
Y

$ S AL B AR

from sklearn.linear model import LinearRegression
HRNFD S HEAL TR

X = [[1],[4]]

HAAF N RN LR

y = [3,5]

# G MREIME XN 2

lr = LinearRegression () .fit (X,vy)
+EEED R ESNEE

z = np.linspace(0,5,20)

plt.scatter (X,y,s=80)

plt.plot(z, lr.predict(z.reshape(-1,1)),c='k")
#1% EEBMAStraight Line

plt.title('Straight Line')

PISE A BRI R

plt.show ()
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AT, K3 RIaE 4-2 Pros g R

Straight Line

5.5F

5.0r

4.5¢

3.0F

2.5¢

0 1
K42 zradsa a,

3 4 5
3) Al (4, 5) MIHZ

[ RO ] K 4-2 ZoR 0wt 5 BRI S gk, IUAEFRATT T DA 21X
FHLH T
1t Jupyter Notebook "I AU
print ("\n\n\nEZ&FEAH: ")
print ('==========\n'")
#HTENE L 1
print('y = {:.3f}'.format (1r.coef [0]),'x','+ {:.3f}'.format (lr.intercept ))

print (' \n==========")
print ("\n\n\n"')

BATAY, Ko BIE 4-3 Pros g Ko

—_ N

BHIEN:

43 FEPp S LR

SRON | W PRIV, BAMRE 5wl vl A 20X 4 L T e
y=0.667x+2.333
R HA 24 SO, IR ASE 3 A R R BRI DU 7 AR R,



Fas= P A —— s E” E’\]ﬁfﬁfﬁiﬂ

PRI S 3 N, AbRIE (3, 3) , WAHEXA AR NEEE, EEERIEREL R,
AL R

A3 IR AL AR

X = [[1],([4]1,[3]]
HEIN3D BRI AL AR

y = [3,5,3]

# ARG MR EX 3N R

lr = LinearRegression () .fit (X,vy)
#E 2 S E &R E R

z = np.linspace(0,5,20)
plt.scatter (X,y,s=80)
plt.plot(z, lr.predict(z.reshape(-1,1)),c='k")
#XEEBAStraight Line
plt.title('Straight Line')

HIFE BRI R
plt.show ()
AT, AR 4-4 s fgiR.
Straoght Line
5.0F [ ]
451
4.0
35+F
3.0F [ [ ]
25F
20~ . ! ! L L
0 1 2 3 4 5
Kl 4-4 X 3 ARl ATl g i

[ R4 ] NE 4-4 PRATATLLE ], KR E LA AT A, AT
A3 A R R AT N N O
AT AT AT S X A AR, AR .

print ("\n\n\nFHELHFEHK: )

print ('==========\n')

HTENEZ 2

print('y = {:.3f}'.format (lr.coef [0]),'x','+ {:.3f}'.format (lr.intercept ))
print ('\n==s========")

print ("\n\n\n")



RNEL Python s

SEATACHS, 42 B A 4-5 .
[ ER4H ) I 45 PRATTLIF S, O

MELTTBREMAfA 2 M EL T Heaex | 7
AT AR, R PERTAE 3 CE B AN B S
A S5 /M o IR AR AL Z 1k [R])ASER 11 J E

MR, ZESZBE N T, IR R kT2 E4S X3 AT R R
AElaE 3 A, T HFRAT R T 2 R R AT S5

ILAEFRATI LA scikit-klearn 2 il ') make regression Z(H54E A%, F Python i) 4 il —
SR L VBT RTINS I A s et e PSR (1 J5U P . 7E jupyter notebook H A
(EYIE

from sklearn.datasets import make regression

#4 AR T RS TRI SRS

X, y = make regression(n samples=50, n features=1, n informative=1l,
noise=50, random state=1)

#E B MR RS KRG

reg = LinearRegression|()

reg.fit (X, vy)

#z R BIVERMNEERT], BkEHEMHRENER

z = np.linspace(-3,3,200) .reshape(-1,1)

plt.scatter (X,y,c='b',s=60)

plt.plot(z, reg.predict(z),c='k")

plt.title('Linear Regression')

1N shiftr PG, S RIL R W 4-6 PRigi R

Linear Regression

200 -

100 -

-100 -

—200 -

-3 -2 -1 0 1 2 3
Bl 4-6 Ltk [RT R f N £

048 >



Faz= I " B EEy

[ RS ] NE 41 P RATAT LA I, 8 2% 4 0] 3 B AL 7E make
regression Ha g i AL I TIIN L . 12 R ORBA TR — N IZ 4 ELEL PR L AR R AN

LIPACAR LY I
print ('\n\n\nRREBEZTER. ')
print ('==========\n")

#FTEN B 2 AR AN AL EE

print ('EEMNAREE: {:.2f}'.format (reg.coef [0]))
print ('EZ&MIEEER: (:.2f)}'.format (reg.intercept ))
print(

print(

AT, S15 38045 5K 4-7 R,

\n\n\n")

A TER:

BHAIRHE: 79.52
EHRIEEE: 10.92

Kl 4-7  ELM R

[ ERa ] NE 4-7 T RATATCUE R, fERANF TR SIS, SrEam)
JIREHN
y=79.52x +10.92
X4 ELL IR 2 50 NELE AR B 2 R, JE /M IR — R MR ) SR B

MOHIEEFTREEE B coef M intercept. XMW BHIEEFIZ, ENHEUTR
% #RE, XRZ sciki-learn FI—MEFE, ERRRATHEENRBIIGEBEENEEDN
ZE, MEBENSHAREENSHEX ST,

4.1.3 2RV

FE LT A A, BAMEH A #HGERE O 1A EE S TR 8 i 2tk
FRARAERF RO 1 B SR, AT 2 ELEOR AT T o3, i 24 K00 (0 s P A
TRF 2 AL AP T B 2 AR R R SR, WU A v A T 1

U SRR K 530 AR AR il R SR AT BB FR 0, R R B MR RS F 0 7 vk 2 A
WA SR BRE I —— AR 2 A BB R B A Lk b MR SR, 32—
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DR A e PR Y (KT R 3R A5, R B H b y R BRI K e VR AL 15 o (AR SRE T
R s ] — YER AR AT IR UE 2 L FRA T — mU L, TR TR A R A 2 R Bt SR ok L
LRPERR AT T oK e JEHE, N R £ AR AR AR KBt (0 B8 PR I
L PRI ] DI I 25 B0t 45 P 5 SE R T

FIT BN 73 Hr (R A R A R 22 RS IX AR 2 [ F) D) £ T 2 4] AV 8030
HEE R S A w b, DL IR R . N T /N BRI LRR [R5
B b i AT H L AR

4.2 BREARNEHEERE—=ZMEO)3

LRI, RO /N i (OLS) S AE[RIA 43 By r e 7 St 2 B 48 L 11
LRI o AT BATTRE A A S PP AR S BT A S ke )

4.2.1  ZRIERIHPIEAR B

Sk A ) SR B, B IR AR by 00 TN R L S PR~ T 2 B /DN (R I
fiie, XTI wAEA b A SetERARA T - PR 2E, X2, A
RBAVICIE BRI ) 2 4. B2 B R IRATI 4R 2248 1] make regression BRI %L, A p—A>
FEAKE R 100, FRAEECE N 2 MR 4R, JF H A train_test_split bR Z0Ks 2 £ 43 1 ik
R Bt S A B 5, T R etk [P B R T 5 w (B AN b . IRAEFRATIAE jupyter
notebook T AALHLUT T

FSNEREEFS TR

from sklearn.model selection import train test split

from sklearn.linear model import LinearRegression

X, y = make regression(n_samples=100,n_features=2,n_informative=2,random_
state=38)

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random state=8)

lr = LinearRegression() .fit (X train, y train)

4.1 AT O &, TRERRER w, WHEFCBESE R, YA coef &
PErb AR b BB AE intercept JETEH, AT LUERL “print” p& AR E AT EDHIK

ﬁ' B
print ("\n\n\nfRIBBTER. ")
print ('==========\n"')
print ("lr.coef : {}".format (lr.coef [:]))
print ("lr.intercept : {}".format (lr.intercept ))
print ('\n==========")



FAE prygpan— WE ORAEy

print ("\n\n\n")

% shift+ [PI4E8E 5, LA RISR WA 4-8 Bios.

HBEITER:

lr.coef_: [ 78.38592453  7.43213621]
Ir.intercept_: -1.4210854715202004e-14

Bl 4-8 B IR R BRI ER

[ ZERHH ] intercept JEME— B2 —ANFAE 10 coef J&PENZE—A> NumPy %141,
o BN R AE X S B 4 P ) — AN, BT 3RATTX AT H make regression A 1) i 5
RS AT 2 ANERAE, TR Incoef & AN HERUAH . HESE U, 7R A ik [A] J A A
(W7 R DL 7R N
¥ =70.385 9xX, + 7.4321xX, -1.42¢

422 LRMERIHPMRERIL

NFARE B L HTE make regression A2 5 1 I 2k 4 G2 TR £ 4 26 i v
Aew, 1F jupyter notebook I AU N ALY

print ("\n\n\nfREBiz{TER. ')

print ('==========\n")

print (" I GREIEES . {:.2f)".format (1lr.score (X _train, y train)))
print ("MK IEERS: (:.2£)".format (lr.score (X_test, y test)))
print ('\n==========")

print ("\n\n\n")

%1 shiftr I8, S 2IWE 4-9 Pros g R

REneTTER:

UIEEIRES ) : 1.00
MitiEESs: 1.00

€4-9 LhPERIVTBIRAE IR SRR A (0755

051 >



,7\()\ :‘K:nli‘l PythOn)F .EJ’g

[ ERHH ] XN N2, B AE YIS AE R b 23 5l A T3 43
W A2 1.00 73 I G gt ! ANl AN B X OR B, 302 R JRATT X IR B AT ) 25048 B 98
noise, JIT AP R AR SSHAT BIN0 73 1 o ANk St A B S rl s e AT IS A ff B T

S S B R, AR S 2432, 111 H noise AL, XS4 2 MERBI A kAN
TN, R AT A AN R B RS A B W R B A, R
iX—F . 7E jupyter notebook 4 AR 41T

from sklearn.datasets import load diabetes
FRNNBIRBERIES

X, y = load diabetes().data, load diabetes().target
BRI B SRR

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random state=8)
FEREMEEFRIHTNE

lr = LinearRegression() .fit (X train, y train)

SR G FRATT R T IX AN Y ) I S 50 s 2 R0 D 38 25 i 45 0 #4443 4n e, 7E jupyter
notebook ST AU :

print ("\n\n\nfREZTER: ")

print ('==========\n")

print ("YGEIEESS { .2f}".format (lr.score (X train, y train)))
print (”/)Hh't%ﬁ% S5 .2f}".format (1r.score (X _test, y test)))
PELRE (" \De========= )

print ("\n\n\n'

%1 shift+ [0 482 )5, 153045 8K 4-10 fios.

REETTER

AR ES T 0.53
MAIEESS: 0.46

Bl 4-10  RPERIBIRLAERE IO B 46 P A 70

[ RS X LIXPINE AR AHZ B 7 BRI TR 2, BB 25
Hiberb 28O 0.53, MAEHE RS HHA 046 T .

H T ZLS A S s S 2R B S L AT LA B =3 22, A2tk [l R
PURIE T o gedh, P2tk A 5 ke, AER A S WIS LR . 722k
EEMAF 73 AR ER K15 Z Tl A K EUORZE S e H B UL ol L) — S WD o, DAL,
FAIN %R B, AT BRATTRE UG 2 BB I SR . v 2 0] a5 3 P A U
M R BT, BATRAE /N BEATH

052 >



Faz= I " B EEy

4.3 {EM L2 ENERIZIHEE

S EVE R R EIVE B s a0 EIES -4 6 i SO M T w Sy L= A B 1 4 N L3 S N
A TR A G0 (e U R s B R A S B R P RE R I

4.3.1 IR B

MNSEFH B A FER B, DR IR S BR b — i e %k S $00 & (2 MER Y o fE0g[m])E v,
B SR B T A R E AR 1, AR S i/ NP IR AR S R SRR, AR A 1 0 Tt &5 S 1)
S AR /N, FEWS A R O A I alpha SRR A IRV IE AR B R AR . 1T IX
R ad i O B A AR AR AR B, U PR AR AR AR 2 ) R B R S S A I 7, FRATIFRZ
Ay L2 Ik

& [0 AE scikit-learn 71218 i linear model.Ridge PRZCK AR, R IIRAI4k S48 H
W B Y A A A, B ARV R R I WA . ILAEAE jupyter notebook HLEIA
AR ER -

#SAIRE R

from sklearn.linear model import Ridge

#{E IS B3 3 E BT LA

rigde = Ridge() .fit (X train, y train)

\n\n\nfREBIEITHER: 1)

I==—————=\n")

"R EVIRINGEIRES S (:.2f}".format (ridge.score (X train, y train)))
"R EVIEMIAEIRES . {:.2f}1". format (ridge.score (X_test, y test)))

a1y

'"\n\n\n")
&1 shift+ [ 448, 19 2045 R il 4-11 Fios.

HImEITER

ISENAF AR - 0.43
I EIFTMAEEERS 7 - 0.43

B 4-11 e[RRI P 2y
[ SR ] DERANE R, AW BRI ZREEE 4R 570 L4 1B 5 2R 1
4%, I E R A3 0 20 AR A R 1045 2 — 20 XMIRATH POV FEA
B LR, BATHRBRA NI T MG IS . Ah T ETE A
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FAR 2 BRI, BT LABRATT A AR 3005 A TT REVE R BRAR 17 AT RLGE, 2% RE IR ALY,
NG BRI RIS, (HRIZ AR . R IRA TS A SRR Az A Ty
IR, A FRATHN LI PR, T AN LA AR

432 IBEIHASEOEN

U [ R AR 0 B AR SORIE ) e 1 480 0 P 2 A
{9 FRRUEL. 0T LA alpha 2k LI S8 TR B RS £ Y 2540 0 P RE B 7
e b AR, A IA S alpha = 1.

alpha FEEHRA—EZ M, alpha WEREREBRTRITERNFERESE,
0 alpha ESBRRFETZENRY, FHETE, NMEREREIIZGERNERE, BER
BTz,

NRIFRATEE A1, RS PR PR E £, (FZ U IE W2 45 alpha BE A
10, 7E jupyter notebook M AU NS

#EXKalphaBH 10

rigdel0 = Ridge (alpha=10) .fit (X train, y train)

print ("\n\n\nfRIBIBTER. ")

('==========\n')
(MNEEIEESSD: {:.2f)}".format (ridgel0.score (X _train, y train)))

print ("ﬂﬁfﬁ;&%%ﬁaﬁz {:.2f}".format (ridgel0O.score (X test, y test)))
(
(

'\n\n\n")
¥&°F shift+ [ =8, 15345 Rkl 4-12 Fros.

HEITER

AL : 0.15
MfERESs: 6.16

4-12  alpha {H%5T 10 BRI 15 >
[ R B w1 alpha {2 )i, Tl TG BB 9555 KRB T, SR A7 = DA,
FERNAE MR 45 0 ol TN AR A5 o XU, WURIRATABI R L 7 i 95 1
MG, HABA AT LAFE 5 alpha {E K PR FLG IR
[ I, FEAIC alpha {8 25 1k 52K BR 612245 A4 74, W S RATH — AN E5 /N )

054 >



s ryppen— w8 ORR
alpha {E, 2 RGP HIJLT- v LLZBEATE, 521185 Rt SarmBangetEma. thin
XA

1E jupyter notebook "4 :

#EKalphafEH0. 1
ridge0l = Ridge (alpha=0.1) .fit (X train, y train)
print ("\n\n\nfRIIBTER. ")

print ('==========\n")

print (N EIESS . (:.2f)".format (ridgeOl.score (X train, y train)))
print ("ﬂﬂiﬁiﬁ(%%ﬁ]\: {:.2f}".format (ridge0l.score (X test, y test)))
print ('\n==s========")

print ("\n\n\n")

ARSI AT I S R WA 4-13 PR

HIEITER

UIEEEHRTS 7. 0.52
MdEHREYT: 0.47

Kl 4-13  alpha {655 T 0.1 I (RRERLAS 3

[ RS WARNE D], LS E alpha BE N 0.1 PUF- BRI AE I R4 1015
oy EEZPE [ AR BEAIG,  AHAE MR AR 145 70 EN A B3R T o FRATTIE W] DA 22 AN T FRAIC
alpha {E R — D BCEE B2 AL LI . DAL TR 229041 alpha {H 2 4] 52 M A2 28 1) 53 2 1
(o AE 5 T 25 FRA Tk 2 BAR IR B S UM 7.

T SETE M A alpha RO TR IR LR, FATTH Ik W 8¢ AN T alpha (B0 Y
IRETY IR coef  JEPE. 1w (1) alpha 1B A AR B BRI S ™ 4%, Iy LAIRA TN A R A
[ alpha {5 F, coef JEMEMIEME ST DN, K coef JEMEMEUET K. F i H jupyter
notebook %I I Hi >k .

1E jupyter notebook i ALY
#25%alpha=1RHIREE R £

plt.plot(ridge.coef , 's', label = 'Ridge alpha=1")
##2%lalpha=1 0K HIAEFRI R £

plt.plot(ridgelO.coef , '~', label = 'Ridge alpha=10")
##:%lalpha=0. 1B IR T R L

plt.plot(ridgeOl.coef , 'v', label = 'Ridge alpha=0.1")
LTI B3R E R T

plt.plot(lr.coef , 'o', label = 'linear regression')

plt.xlabel ("coefficient index")
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plt.ylabel ("coefficient magnitude")
plt.hlines (0,0, len(lr.coef ))
plt.legend ()

$%°F shift+ [A|ZE4#2 17488, jupyter notebook 22 il — 5K G WP 4-14 FiR .

750 - ¢
L]
500 - ’
’ L J
250 |- " oa e o =H .
[ |
N N — = -
L v v
F 50|
w250 4
-500 H
m alpha=1 1 f#]IE[A[)
~750 || & alpha=108 i [n[ )5
¥ alpha=0. 1/ {04 [F]19
-1000 H ® e [RAER
0 8 10

4 6
Y (Gass
Kl 4-14  ANIF) alpha (B0 & [ RIS 0K /N T R RN 2506 L

[ RO ] 7K 4-14 b, BERMRERIE coef JEME: x =0 BoRE —AMFFEAR T
R x =1 WoRIEE AR R RE, KRR HE, HE x =100 Y ERRHIER
EREES . NETIRAIAHEE H, 4 alpha = 10 B, FFAEARE REAKZAE 0 B
1M alpha = 1 B}, URBIRYFRRAEAR & RECH WG KT o 1Y alpha = 0.1 B, RFAEAS 1)
RECRT KT, H2 R SRR S ES T, bR EA b TR S AT
IEMAE AL, R N AR AR S R BUE AL AR R, Py — SRR B B R 2 b T

A N BENS T W FRANT B G B L D000 A 0T A5 2R S e (1) 7 9, S gl A A [ 1)
alpha {8, 2RGS0 R B L 54 = . LU W IRATIFERE JR 99 B B2 vhRAE, AR5 H X
LESR A 1) - 0 G M ] 52 7 N alpha B 55 T 1 B U (1A B R 34T VP AL, JF H jupyter
notebook FEATZE K, 153 2 —ANBE B 4L /N A B O B VR 4 18, b T £
FAIEFRZ A 2E 3] 2k (learning curves) o I [HIFRATIRA) 0 1l — R P AN L LE B J 003 50
P 2 ek, A WrE .

from sklearn.model selection import learning curve,KFold

#TE X —NE 5 > i 2 R 2L

def plot learning curve(est, X, y):

#R BRI T2 0K 7oy A SR AR Bk 4774

training set size,train scores, test scores = learning curve(
est,X, y,train sizes=np.linspace(.1l, 1, 20), cv=KFold(20,shuffle=True,



Fas= P A —— s E” E@Eﬁﬁ&ﬁ%@y

random_state=1))
estimator name = est. class_ . name
line = plt.plot(training set size, train scores.mean(axis=1), '--',
label="training " + estimator name)
plt.plot(training set size, test scores.mean(axis=1l), '-',
label="test " + estimator name, c=line[0].get color())
plt.xlabel ('Training set size')
plt.ylabel ('Score')
plt.ylim(0, 1.1)

plot learning curve (Ridge (alpha=1), X, vy)

plot learning curve(LinearRegression(), X, y)
plt.legend(loc=(0, 1.05), ncol=2, fontsize=11)

SEATACRS, SR 4-15 PRAO4E B

1.0}

0.0 L

50 100 150 200 250 300 350 400
JER NN

----- YIZRERUEANT -~ - - - YRR e m] )
— ARG [P —— AL LR
Pl 4-15 B PR i i v e [ U1 5 e P R £ 2% 3 i 2

[ ERAH] 2B, ARRAE R AL LR, I8 S 7570
AR LC IR B 4R 4520 B e i i O (Rl 2 IR AR R, IR e AR AN B R o
R A5 7> ZELL AR D A3 0K AR, DR (DA IR e 2R 1 15 0 55 I 2R 5
PESRMITT 7 225 B/ 28, JEHGRAE S T AR LB NS O T . AERE /N T 50 40010
UL, PR LPARE LS 7 BUMEAT A 0GB A R K BOBOR R, PIAME
TR IR BRI, f e GBI A0 BB T 457 . ASER H, WRA L
g 2 KB, WA IEN A B RATEE T, 0 AR B AR BB AR ZETE Lo
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EEARS R, BEHFEENEM, SEOPEISZBREENESRTREY, X
iﬂﬁﬂﬂaﬁéﬁ?&iﬁﬂu, ZUHOPRAREA RS EIUEHIAR, SFREHECEXLE
iR,

4.4 {EMA L1 ENCREHEERE—FZRMEIT

R T2 AN, A SR LRI AT IE A R, BIEEREIH (Jasso) .
AT BATE SRS R A S BE K AR S BT R R B

4.4.1 EZRNHM)EBE

A [ —FE, BER B2k R AR EIE AR B 0 VG RN, AH e AT BRI
J7 R — AN, AR LT IENG. 5 L2 IEWHEANF ), L1 IERf 2 330
AT IR MR IR, A RAE I RS IEH 5T 00 Ml vi, A Lok
MR AL A8 g b, 3X AR W] U e B T RA AR EAT A B 80— 7 X 48560
RECE R 0 A B T bR AR Sy B, 0 H R DASE A IS 28 e g L ) IS SRR

L FRATT R FHR PR F AR B e — T &R [BIH, 7E jupyter notebook H I AACAS 1 T

+SAERE

from sklearn.linear model import Lasso

HEAERBPAMSHIE

lasso = Lasso() .fit(X_train, y_ train)

print ('\n\n\nfRAGZITER: ')

print ('==========\n")

print ("EROAENGEEENSS: (:.2f}".format (lasso.score (X_train, y train)))
print ("EROATENRBIEERNSS: (:.2£)". format (lasso.score (X_test, y test)))
print (" "B 0] 3 AR {}".format (np.sum(lasso.coef != 0)))

RIIZAT s R 4-16 s

HEETER

EFOITE SRS T 0.36
EmOFENUAIEERST: 0.37
EFMAEATHHES: 3

Kl 4-16  BRIAIBIEG 5
[ RS DL HBATE 2, EREVALEINZREm S A MR 4 10153 70 AT R R



s ryppen— w8 ORR
XA FRATTA I e A2 T R PSR e, i BRI, 76 10 ANMREER 1, ER[FH
HHT 34 S0EEEER, BRI A IENAASE alpha, HEREHIRIEAL E R
LR R 0 [P 5RSE

442 EZRNHBSERN

& L6171, JATH T alpha FIERIAE 1.0 5 T BEIR AL G ROREE, FdiTnT LA
TG FAE alpha [F{H. S UERIIS, FRATE T Z8 MR BRI EL (max_iter) ERINIEE .
AR P

HEINFEAERRBRRINLE

#E AR SR REANE IS AIERREL

lasso0l = Lasso(alpha=0.1, max_iter=100000) .fit (X_train, y train)

print ('\n\n\nfRAGZITER: )
print ('==========\n")

print ("alpha=0.1HWEREDEAEYIGEIBENSS: {:.2f)".format (lasso001.score (X_train,
y _train)))

print ("alpha=0.1REZREFAEMREBERNSS: {:.2f)".format (lasso001.score (X_test,
y test)))

print ("alpha=0.1REREAFEAHNFFELR. ()" . format (np.sum(lasso00l.coef != 0)))
print ('\n==========")

print ("\n\n\n")

AP, (FRLERIIE 417 B

HEEITER

alpha=e. 1T EROIE LIRSS : 0.52
alpha=0. 1 EXRONFEMALHEERHT S : e.48
alpha=0. 181 EZOEAEMHIE : 7

s 4-17 alpha %F 0.1 B4R M55

(&R ) NEIRKE, BT alpha (i 0] DLAULG H TR 2R AORERL, 75 I 2640
PG AN AL R A REIRAT R4 AR AU B, BRI R R A — 5,
M EHE R T 10 MFERE 7 A4, X o (R B2 S 4 N B

B3, WERIRAIIT alpha (B EAF ARG, w5 FEIEMAIBCR EBR T, B AR
HUTRESARE MR —FE, B A B R).  EE B IRATIIE alpha ¥ 0 0.000 1, W%
IBAT N IS



RNEL Python s

#fE¥alphafEi0.0001

1asso00001 = Lasso(alpha=0.0001, max iter=100000) .fit (X train, y train)

print ("\n\n\nfRIIBTER. ")

print ('==========\n")

print ("alpha=0.0001NEREEAENEEIEENSS: {:.2f)". format (
lasso00001.score (X _train, y train)))

print ("alpha=0. OOOIE]L%?@EEMﬁﬁ?’EEm/?ﬁ: {:.2f}".format (
lasso00001.score (X _test, y test)

print ("alpha=0. OOOIBTE?@E'ﬁﬁﬁ E’ﬁ#fﬁ?ﬁl {}".format (np.sum(
lasso00001.coef != 0)))

print (' \n==========")

print ("\n\n\n"')

RIIZAT s R 4-18 s

HBETER:

alpha=0. 00010 E % O3l EFEEERHT T - 0.53
alpha=e.eee1fEx O TEMHEHEENSm: .46
alpha=0.0001F E5% O3 EAFHFIR: 10

Kl 4-18 alpha 2571 0.000 1 I 2522 [B] 7 (R R 0 P14

[ RS ] NERTERAED], BEREBVAMN T 2MHRE, 0 HAEN S 5
IS0 TR T 7E alpha 55T 0.1 I (K17570,  IX U6 W F#AIC alpha A9 23 LEAE Y 1) T
GREY/IBUK(/SE NibEYE 8

443 EZRNHSEERIHP

BNk, A9k S H BB 7 AR AN ] alpha {8 FOE R [ RIE [A]HHEAT R B0 EE,

S A AT

t4atlalphafBE T 1A AIERI R EL

plt.plot (lasso.coef , 's', label="Lasso alpha=1")
##HlalphafEZET0. 11NARERE

plt.plot(lasso0l.coef , '~', label="Lasso alpha=0.1")
#22%lalphafES 0. 0001 A AIER R

plt.plot (lasso00001.coef , 'v', label="Lasso alpha=0.0001")
#HalphafE% 0. 1N MIKEIARE R BIEA I

plt.plot (ridgeOl.coef , 'o', label="Ridge alpha=0.1")
plt.legend(ncol=2,1loc=(0,1.05))

plt.ylim(-25,25)

plt.xlabel ("Coefficient index")



i

F4s prypmemn — NE WS x sz

plt.ylabel ("Coefficient magnitude")

IBATAY, FATT ARG R W 4-19 PR,

malpha=1{{ERFT ¥ alpha=0.001({ER[FIT
4 alpha=0.1/# 452 (1)) @ alpha=0.1 1% 1] )
750 + v
v
500 + §
"I ]
250 + = v [ |
]
5 oL m " = B m :
Nﬁ -250 +
=500 -
=750 -
-1000 - =
0 2 4 6 8
ES /G

Kl 4-19 AN alpha (0T A8 2R (1)1 28 2008 g e [T U AR 50 (iE 0 b

[ RO ] NE T ERATAAMER H, 4 alpha (H55 T 1 EHE, AOKED RECR 0,
11 HACAE B LA AR R EEME AR AR /) o 40 alpha (E FEACE) 0.01 1, Ar & iE =AM B R,
R R 0, (HRESET 0 WRBCEAL alpha 25T 1 MR TIRZ o 1 24 3A1HE
alpha B F#{IRE] 0.000 1 [, BEAMBIRAREG JLT-BAT BOENLL, KHE > REHGEAZ 1,
I HEMEARAFA K. AR, BATRER 2 AR R S [ (R R 2 . alpha {i
SET 0.1 AU [A] R RSAE TR BE ) )7 T HE AL alpha (E55 T 0.1 (R RIBORE 2, (H
PRI, AR B A IR, LB I R B ASE T 0 (1.

FESCEC Y, IR I AR ik . (R W ARR B R AR IE I 2, M
HILH AT /N 2 AR, AR B S (R o [RIAE 0 R AR i 20
BRERLEATIRE (1S, AR OR AR R R ) e NBEAR, R E 2] 1 %
AN HPEFAEAE T A — 0

scikit-learn iF1R M T —MEEY, FRAEMEMEEY ( Elastic Net ) , BEMEBGS
TEZROPEAMKREERESEF, EXRPXAMERNASRARRIFN, ATMKH
ERAREZRAERNSH, — T2 11 ENESH, 5—12 L2 ENUSH,
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4.5 NG

EAT S, AT T IUFHE & e A, R Z e a1 Bl E R
Ml SEBrR b, Ze PR AL IE AN IR IX =M, 38 A B N 44 (13 45 207 i (9] U (Logistic
Regression) £k 2 FF ) i HL (Linear SVM) 2%, & AITANAAN \] A SR #E4T 0] U5 43
BT, FE53 BRSSP A 2 H W X TEVERE AR UL, i 3 20 2 80 2 1E WL 2 5
(Regularization Parameter) . fEZEPE[RI)H. IR RIHAIEZRBIH G, ZiE i alpha S50k
HEAT T, T T2 AR e R AN e P SCRF I ALk U, U Y 24k C ok sE
(o SRAESERR R HT H,  FRATTH H e vl g AT HT L1 1E WAL B G 2 L2 1F DAk PR A
B R RUE IR, WERARI B R A IR ZRHE, X SRR o FEAS 2 R — AN
SERAEZNEW, BAFNAZAEH L1 IER R, R mH; H R S
IRFEASR AL, 1 B — AT AR RS, I8 ANz L2 1B WAL B,
Ul [

BARZNER AL & — AN A7 A A I A SR AL, H H AT N AR R A
i, X FE T PR S AR RS (N ol FE AR P, JUH N TR S R A Sl AR ok b . i
R AR5 25 2 e N B —— A b2 ) rp £ i N R RE B B e ML R () B B . 1
WA —E R R, BRI IE LU D I, S AR TR ) 2 TS 23 AH Gk 95
— i

TEES 5 F 24, AR AT KK 2% ) S /b —Fh AR AT Sk ——Ah 28 DU
o XL TR IR L, BB L AR B — 2 3 K A A%,
FIFRATT— L ) B3l HH &



5w oW g

AMFE NPt A7 (Naive Bayes ) Hik2 — AR F N et M2 oy A 85 57 Sk, XA
BOANET , REANRIA R TARARAFIEZ 0 AR 09 “ANET ARIR . EF A ek,
BT ARAEEHERFIEZRGX R, AE NS EBGRELETHY, T—FHkG
RFENLBANE Wt A7 5k a9 A Ao A ik

AET BT R 5t A

> et A

> AhE et AT 6Y 1 S 8 )

> NEAANE e AT, S drAh & W et Hide $ 3 XAk & Nt 3y

> AbE N et AT A8 ——F) B A R R R B
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5.1 HENHEERETE

DUt (Thomas Bayes) & —frdc[HE %5, 1701 FFAETAGH, Bt —frfie. Ja
T 1742 AE R DEE B oK o b DM /E 8 U7 T SRS R 18, A BS7 7 DUt
G, R I R R A B G v AR L RIE R R AR U AR 1
BITZ N, A4 DU S e BERAN 28 DLk 0723 R8s A&

5.1.1  WH-Hres
E—A 7 AREN, EEFYE, N CBIARIHE& L k. MERT, /A~

TN B g ?
CLAN:
KA H R 50%——P (4)
P (B)

MGG v U 1 2 PRI R 2 a2 80%

WERTNR, Mo s E R g 95%——P (Bl4)

NC IR EANESE, BRI, WS DU e 2.

P(B|4)P(4)
P(B)

KIS T IAEE K 0.5%0.95--0.8=0.593 75,

/N C R FE R AP T e

5.1.2  Abzs DUIN-0r iy v B
HET7T R4, A3 RTW, 4 REH TFW. HoARREATW, 114K TW,
AT A — AN KRR

P(A|B)=

y=1[0,1,1,0,1,0,0]
MAEIX 7 KA, A 2E R, AR, R 2w, DRIk

R, Wk 5-1 pral
#5651 WE7RPNSZHXMELR

&) b K s & = REBURE™
1R 7 T i =
H2R K& & aE &
93K &) & et &




ey *l‘%)ﬂ\ﬁﬁﬁ/ﬂ%m’ WZWEJ@

&l b K S & = REHIRET
ERPN 5 i) =) it
EIRPN 7 s e i
EAPN i T 7 =
®7R & 17 17 T

[FIFEH, FATH 0 REA, 140RE, WL R| 5 4h— A

X=[o0,1,0,1],[1,1,1,0],[0, 1, 1, 0], [0, 0, 0, 1], [0, 1, 1, 0], [0, 1, O, 1], [1, 0, 0, 1]

MAEFATH Jupyter Notebook K& — T Adli )X &R, 1E Jupyter Notebook 4 AALHS
R

#S Anumpy
import numpy as np

#18x%, yIREAnpEA

X = np.array([[0, 1, O, 1],

ry, 1, 1, o1,

[o, 1, 1, 01,

[o, o, o0, 11,

o, 1, 1, 01,

[, 1, o, 11,

[, o, 0, 111
y = np.array( [0, 1, 1, 0, 1, 0, 01)
#ﬁ?ﬂﬁ\ SHESMFEA LHEE
counts = {}
for label in np.unique (y) :
counts[label] = X[y == label].sum(axis=0)
HTENTHEER

print ("feature counts:\n{}".format (counts))

AT, S1931WE 5-1 Frosngs 1.

I TER:

feature counts:
{e: array([1, 2, @, 4]), 1: array([1, 3, 3, 1)}

5-1 Xl o R A EORAT T

[ RS FilnBAMER— SIRREE, By N on, WEERA T
(Fr4 R, A7 1 RE T IER, ﬁZ%ttiﬁclﬂﬁk MBATHELZ =L, BIX 4 KK
AR AR A . [N, AEy O 1IN, Wl AR BRI 3 R, A1 IRE T
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3RAMULE R, H3REMBNTZaMNE, AR, X3 RERTHHRAS

BT HEARATN -

RIS TAPR DIk B, &l B T RoREATHERE . & A, iR —
RRAWIRBATHEIRATN, HHLI T 22000, Eablim X RKE “ Flg” X

NIy

FHIRATREUE— T, 7E Jupyter Notebook HL4 NS U

#S AT F DUy

from sklearn.naive bayes import BernoulliNB

#05 F DUSSA) ILHTa & Boim
clf = BernoulliNB ()
clf.fit (X, vy)

$EHTTWEX—R, REEIER, BRI

HERZ =, RETREEIREW
Next Day = [[0, O, 1, 0]]
pre = clf.predict (Next Day)
print ("\n\n\n")

print ("REBEZTER: ")

print ('
if pre == [1]:

print ("ENWM, TRGIARET! ™)
else:

print ("HUL, XE—HEHEX")

print ('\n
print ('"\n\n\n")

BT I S R A 5-2 Fos

HIEITER

BT, AR !

K52 BRI TR

(R4 ] ATLUEH, AN U 2R 0K RO T2 TR 70284
IRAMRA 3o, B TAER, i HAR R, HREAZ, [N KRR A,

SEFENE? A A T

HBRIR AN —RAEIRW T

Another day = [[1, 1, 0, 11]
#12 AIR e FOAE B4 T TN

pre2 = clf.predict (Another day)
print ("\n\n\n"')
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print ('REBEZTER: ")

print (' \n')
if pre2 == [1]:
print ("E WM, [RUIARET! )
else:
print ("JUL, XE—NHEFEKX")
print ('\n )

print ("\n\n\n'")

BATAS, SAFEINE 5-3 P R

HBETER:

Ml SLE—MERER

K 5-3 BTN —RAE TR

(&R ] TUGER, XRSRBIOE—RIFHAAS NN ETT .

IRAE R 28] Re AR AR RN AR 2 DU 305 H (0 U AE A 2 8 48, FeAlT ] LA predict
proba J7 VKM —F, AL UIT

print ("\n\n\n'")

print ("RIBBEBETER. )

print (' \n')

A FITOM 53 2L AR

print (clf.predict proba (Next Day))

print ('\n ")

print ("\n\n\n'")

BATAS, AFEIUE 5-4 Prosigi R

HEITER:

[[ @.13848881 ©.86151119]]

5-4  FEASFIECE s P 73 2RI

[ SRS ] XAREEZLY, FATTHIRE —K, A FHRBE KL 13.8%,
I N IIHEZ 2 86.2%, Al Rk S fRAEE 1 6

067 >
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PR FH RTINSO A AE IR

print ("\n\n\n")

print ("REBEBETER. )
print (' \n"')
#FTEN 5 9N — RARB TN A9 20 2 R

print (clf.predict proba (Another day))
print ("\n\n\n"')

print ('REBBETER: ")

print ('

BATAY, KGRI 5-5 Pt s

\n'")

HIEITER

[[ ©.92340878 ©.87650122]]

5-5 ARSI S3 Ah—R I 73 S

[ FRSH ] B2, 2 RA FWIBERE 92.3%, FWBRIE 7.7%, X
FEF LR, A28 UL 30r g b 1 P i A

Fi) AEARW! WP KR scikit-learn BN L EEFXHY, RN —BRRBENHE
BRMENHTRBE LTS ERE, EXTFRNEFHHEEHARREK, Bt
predict_proba 5 HIFNEER, ARBAEKXRLH,

i#_;__

5.2 HERMHEEENARSE

AN DU AL S 2071k, 1E scikit-learn 77, AN DU = FPorik, 0l
DUEF|Fh 2 DI (Bernoulli Naive Bayes) « =37 UL 47 (Gaussian Naive Bayes) 1%
A2 D3 (Multinomial Naive Bayes) , AN 15RIX LR 7 VAT 41 .

52.1  WUESFIANER WIH-r

FE T B b, FRATE ] AR 3% DU SR )RR, RO DUBSAAR 22 0
-1 (Bernoulli Naive Bayes) , X% HBGE & 45 & WES A 70 A B e £, LS5 A)
P ATMAERE Ny AR B “0-1 3G, LRI EATTREAT AR T Kk, BTV
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ARIVHPIFPATRER 5 R LTS BIfT, SXFGO0 T, BATDRUAR A T f) 45 SR AL DUSS A
S3AI

FERIA BATTZE M B, Heli A R NRAE A AT O A 1 AN BfE, RSy
DU DU DU B ) B ANE o (EANSRBRAT T A 2% i e 4R, S5 R mTREREAS—HF T,
FHERMATHRA L, HACEL

FSAKEREMTR

from sklearn.datasets import make blobs

HINBIRER D TR

from sklearn.model selection import train test split

HEREAKE NS00, NDERENSHEES

X, y = make blobs(n_samples=500, centers=5,random state=8)

HRBURSR R B EAIZRE

X train,X test,y train,y test=train test split (X,y,random state=8)

#1523 USSR DU Hir il & B4R

nb = BernoulliNB ()

nb.fit (X train,y train)

print ("\n\n\n'")
print (' KEDEBETHER: )

print (' \n')

#FTENRRELS 53

print('ﬁiﬁﬁgﬁf: {:.3f}'.format (nb.score (X test, y test)))
print ('\n )

print ("\n\n\n"')

X IRATTE A T B S SR make blobs SKZE T TEPREE, Tk, &
I FEARL K 500, 113 KAEEE N 54, WElJE centers Z28%6 T 5, BT, &
RN E 5-6 g R,

HEe{TER

HEIF57: 0,544

5-6 AN EE P>

(R ] TLULED], ERANT TR A r Bl det, WA R DL
WA AR RERE, R R ISR OB 7 IERI 2R, XA ale?
AT K T DU AR R DU AR R, AR T

+SABEIAR
import matplotlib.pyplot as plt
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#RERMEN AT AE
x min, x max = X[:,0].min()-0.5, X[:,0].max()+0.5
y min, y max = X[:,1].min()-0.5, X[:,1].max()+0.5

AN ERERT AR
xX,yy = np.meshgrid(np.arange(x min, x max,.02),
np.arange (y min, y max, .02))
z = nb.predict (np.c [ (xx.ravel(),yy.ravel())]) .reshape (xx.shape)
plt.pcolormesh (xx,yy,z,cmap=plt.cm.Pastell)
HIFYIZREFIMIR S B EUR EIR R
plt.scatter (X train[:,0],X train[:,1],c=y train,cmap=plt.cm.cool,edgecolor="k")
plt.scatter (X test[:,0],X test[:,1],c=y test,cmap=plt.cm.cool,marker="*",
edgecolor="k")
plt.xlim(xx.min (), xx.max())
plt.ylim(yy.min(),yy.max())
#7E X &
plt.title('Classifier: BernoulliNB')
#ISEE
plt.show ()

BATAY, K3 BIE 527 Pros g R

Classifier:BernoulliNB

-10F

L
-15
Kl 5.7 DIESRIAN R UM XS make blobs i 414 2%

-5.0 2.5 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

ZERSH ) AL 5-7 o, JRATAT LA B DUSSFIAN 3R DU 3 R a3 g B, e o)
BIAERESE T 0 MG AE T 0 (A B T P4 H &, FRHIX A4 HETE R 4 DSIRXS
B AT 02 KR BATE T VIBSAAN 22 DU Hr K ERIN S 5L binarize=0.0, Jfr LAt
R TR I, WA AR 1 KT8 T 0, HAWAE 2 KT el&E T 0, LR Ed 104
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R WAL 1T 0, HAFAE 2 BANT 0, AR o) — e JEAR (R i A O 5 =
X, MERARRLNAF IR AL T o

PrUAAEIXRS 00 1, BATTAS REFF A8 ] DUSFRIAN 28 D3, iy 22 F FLAR i 5 ik,
I T U (0 AN B U ik

5.2.2  firkbEE DU

A TN ZR DU, AL B, R R REAR I E ST A R A, BE U A B A
A BT A . B R R FATT 220 F v U 22 DL i 30 ek W A e 1 3508 B2 AT FU 5
Fa s, AR

+SABHT AT

from sklearn.naive bayes import GaussianNB
#45E F S HT DU T S 250

gnb = GaussianNB ()

gnb.fit (X train, y train)

print ("\n\n\n"')

print ('REBIEITHER: 1)

print (' \n")

#HFTENRELZ 5>

print('ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ}: {:.3f}'.format (gnb.score (X test, y test)))
print ("\n )

print ("\n\n\n"')

B, SRR 5-8 Prasiai R

I TER:

HE1F57: 0,068

5-8 T DU BT R A A5
ZEROW ) Aok, ET R TR DU 7 it S A B TAR %, MER
HILFNT 96.8%, X UEHIFATAERMN T TEAERIFFILIEA 7T & IES MO
N FRAT O B GREEATI S, DU T A 3R DU 00 AR TR, AR

s
# AR EEHRRRT RN
z = gnb.predict (np.c_[(xx.ravel(),yy.ravel())]) .reshape (xx.shape)

plt.pcolormesh (xx,yy, z,cmap=plt.cm.Pastell)
# RS E B I AN S HE
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HF

plt.scatter (X train[:,0],X train[:,1],c=y train,cmap=plt.cm.cool,edgecolor="k")
plt.scatter (X test[:,0],X test[:,1],c=y test,cmap=plt.cm.cool,marker="*",
edgecolor="k")

R RN A E
plt.xlim(xx.min(),xx.max())
plt.ylim(yy.min(),yy.max())
#IREER

plt.title('Classifier: GaussianNB')
#E HER

plt.show ()
AT, AR 5-9 Fros 4l

Classifier:GaussianNB

f7|.5 fSI.O 72|.5 OjO 215 510 715 1(;.0
Bl 5-9  miTAb R DU et Hcdi S ) 23 5
LR ] M 50 B TTT AT B, R 3 DU 43 2610 5 L USSR R 3
UGG 4 R B2 2, AR AR SO T IERRI A T
S b, TR 3 U A S B (T K H AN A AT 5, IR IR M 75 IR R
SRR SRR, A KRR I EA A R 3R, RATEA G
SR SR R DU

5.2.3  ZuixUkbEE WIH-0;

2 AN 3R U7, A% 7 A T DA b 8 2 2O T 22 T A R S 4R
A HEZ IO A AR T I A AT i i AR B, BATT 3Rl b 28 (H KA

072
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A AR A oA, T B 22 IO A s A T ER . I A n DU e il
(807 AR EAT B, I8 22 30000 A1 408 T LA B0 7 R A

BAVEERE T R A PIAN R, E A, AT 6 AN, IR kBT, 4
RAECATRE R 1 ~ 61X 6 NECE, W RIRATHE n T, AEAN AL 1B A s L
o2 IS0

PUAE FATI Ak LA FH A 1 1 3500 S ke o0t 22 T xRh 28 DU i dh A7 5250, S A ARAS
e

FSAZTRANE T

from sklearn.naive bayes import MultinomialNB
# B ZTEANE I i S 50E

mnb = MultinomialNB ()

mnb.fit (X train, y train)

mnb.score (X test, y test)

EEixEREFENERRNEFPEAMFTHES IR AT FIEERZTEHAK
A, BERXHEER ST E M HIRN.

IEATARY, RS, JF Har iR E B wlE 5-10 Fros.

ValueError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-17-acfba65833ef> in

3 g AAANE W S 3R

4 mnb = MultinomialNB()
----> 5 mnb.fit(X_train, y_train)

6 mnb.score(X_test, y_test)

c:\program Files\python36\lib\site packages\sklearn\naive bayes.py in fit(self,
X, y, sample_weight)

602 self.feature_count_ = np.zeros((n_effective classes, n_feature
s)s
U 603 dtype=np.float64)
--> 604 self._count(X, Y)

605 alpha - self._check_alpha()

606 self._update_feature_log_prob(alpha)
c:\program files\python36\lib\site-packages\sklearn\naive bayes.py in (se
1f, X, Y)

706 """Count and smooth feature occurrences."""

707 if np.any((X.data if issparse(X) else X) < @):
--> 708 raise ValueError(“Input X must be non-negative")

709 self.feature_count_ +- safe_sparse_dot(Y.T, X)

710 self.class_count_ += Y.sum(axis=0)

ValueError: Input X must be non-negative

Bl 5-10  FE/Faies, e X uAuEdR

GEROM ] SR E RS RRAT, WK X EBAUE AR, X, RATFRE
PR REAT — P FAL B4 T
T LA BATT 5 ZEEAR SUSan T HIRE 5
#SAZ AN R DU H

from sklearn.naive bayes import MultinomialNB
# S NHIETULE T AMinMaxScaler
from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler

#{£ FMinMaxScaler W EIRIHTTAIE, FHIEEISHIERE
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scaler = MinMaxScaler ()

scaler.fit (X _train)

X _train_scaled = scaler.transform(X_ train)
X_test _scaled = scaler.transform(X_test)
#1E A 2 AN R DU T S 2 UNE > IR B0

mnb = MultinomialNB ()
mnb.fit (X train scaled, y train)

print ("\n\n\n"')

print ('REBIETLER: 1)

print (' \n'")

#FTENREL B 43

print('ﬁ%ﬁ”&ﬁ}: {:.3f}'.format (mnb.score (X _test scaled, y test)))
print ('\n ")

( 1
print ("\n\n\n"')

FOFsAT AR, R ANERRES, JF HAY R 7 Ko 5-11 o

HEEITER:

BRFS: 0.320

Bl 5-11 2 0aChh R DU i A 2R 45 7y

[ &R ] NGIRP W LUEH, BRI T kb Bk A R 3 A o AR U,
(B 22 T AR 38 DU 0TI 2 AN BERAF R e (10 70 2, 32% FROMERf AL 22 L DUSS AR R DL
Wt (04373 3 SRR — i

R ETE R R 13, AT UE A th 2 AN 31 DU 307 AN ad & T SR A
XA HEGE, AR

+ATEREX SRR

z = mnb.predict (np.c_ [ (xx.ravel(),yy.ravel())]) .reshape (xx.shape)

plt.pcolormesh (xx,yy,z,cmap=plt.cm.Pastell)

# A S BRI GERNHE

plt.scatter (X train[:,0],X train[:,1],c=y train,cmap=plt.cm.cool,edgecolor="k")

plt.scatter (X test[:,0],X test[:,1],c=y test,cmap=plt.cm.cool,marker="*",
edgecolor="k")

R EEHPHEE
plt.xlim(xx.min(),xx.max())
plt.ylim(yy.min(),yy.max())

#IREER

plt.title('Classifier: MultinomialNB')
+ BB R

plt.show ()



B58 pzmog—n B0 By

AT, K R4 R 5-12 B

Classifier:MultinomialNB

5 50 25 00 25 50 75 100
Kl 5-12 2 Ik 28 DU ST REA T 16 20 2

[ ER 9 ] M 5-12 TR af LUE H 22 550 aCR 28 DUH-30 BT b 47 14 43 280 552 Lo D15 ) fb
2 DU R B s, R o B R A B TR R R e

XA Ry, 2 I AN 22 DU R S T SRt A 00 B B R R AE HEAT 4 25, LR 5]
TR AL R [ S I SRR AT S . SOAREE (R AL FR FRAT P 2 A0 5 13 bk
FAH, X E AT g .
TGS, FTAMERT MinMaxScaler 3F £ #F# 174032, MinMaxScaler BI1E B
rEHIREETNBTESTELS O~ 1, ESXTHREMLENAE, RINEBEET

BT R
5.3 thENMELE—FIRIMER RIEE2T T
BE TR, FMDHEAE A 36 DU F S RAEAT — AN T F 92— 2

J R R G I HATT & B Aok B IS T 0 ol S —— g e A LR
R ACTTE
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531 XMNBHRGE T

JE R FUBR IR Bade e — MR 2 T s i S, B0 569 A
TR BAR A, RENFEARRAT 30 MEFALAE, FEAIE D e 202k (Malignant)
AMEPE (Benign) o FIHEMTHBAX ML T#E— FEMRET, BALUSLIE:

+SNEHT R 2R IR EESE

from sklearn.datasets import load breast cancer
cancer = load breast cancer ()

print ("\n\n\n")

print ("REIETER: )

print (' \n"')
HTENBURERE

print (cancer.keys())

print ('\n ')

print ("\n\n\n")

AT, SRR R I 5-13 P

HREE{TER

dict_keys(['data’, 'target’, 'target_names', 'DESCR', 'feature_names'])

Bl 5-13 FLRRIE Kb S b i) B

[ ERSH ] WAL R LUE R, B8 15 BA R ESE data, 4338 1H
target. 7R FK target names. E#EHiIA DESCR, LLAFFEA K feature_names.

T HFRATKEE —F BB HARHER A FR, AR

HTENEIRE ARG BB 428

print ( 'IERI>3E . ', cancer [ 'target names'])
#HTENHIRE P RIS =R
print (' \nfWBAIFAE: \n', cancer['feature names'])

AT, S1531E 5-14 g 8.

BFEATSEE: [ 'malignant’ "benign']

T AL -
[‘mean radius’ ‘mean texture' ‘mean perimeter’' ‘mean area’
‘mean smoothness® ‘mean compactness' ‘mean concavity'
‘mean concave points' ‘mean symmetry® ‘mean fractal dimension®
‘radius error’ ‘texture error' ‘perimeter error' ‘area error’
‘smoothness error’ ‘compactness error’ ‘concavity error’
‘concave points error’ ‘symmetry error’ ‘fractal dimension error’
‘worst radius® ‘worst texture' ‘worst perimeter’ ‘worst area’
‘worst smoothness' ‘worst compactness' ‘worst concavity'
‘worst concave points’ ‘worst symmetry® ‘worst fractal dimension®]

Bl 5-14  Hrda e iR ¥ 72 S R A0 44 B
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[ FRAH ] G IATZ WU, ZHd g IR I 7> R OFEENE (Malignant) HI
KL (Benign) , MIRFL(EAZ TIRZ, Wit4e. RIMSUARRFEM . AR RIAUE
I RERE . IRIXEEHG [ SR ANR, BATIAE — ETT T

AT AR AL AR 28 DU Jr Sk b A T A

5.3.2  fdH TR DL IH- TS T

FHBATIR EAE AR T 10, XA B ORI AR T =00, AR T2
WA, e DU B FRATTIE PEAL T vy b 28 DU (GaussianNB) o« AL G, FAITE
BRI A IR, AT

+REERE R EEM D 2K B AR ES X My

X, y = cancer.data, cancer.target

#HE AHURE TS TREFHAIGEMNE

X_train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random_ state=38)
print ("\n\n\n"')

print ("REBETER: ")

print (' \n')

HTENIZEFNMIR E R EIR A

print (" YEHEEIEFA: ', X _train.shape)

print (" MREHERLS. ', X test.shape)
print ("\n "
print ("\n\n\n"')

AT, SRS RE 5-15 Bios.

aiTER:

YA ERIERAS: (426, 30)
MEERHERS: (143, 30)

B 5-15  YNZREEFIR A A B 1 TE 2%

[ RO ] NG RPERATTLUE R, B train_test split T HIEATHR5r, BIAE
PINZER TP AT 426 ANFEAS, TINRSE AT 143 MFEAR, 48K, FHEECR AR 30 /.

T BATIT A FH AN 2R DL o IR EA A AT A, B AR R

#15 Al S HTAN R IUHETIN & 204

gnb = GaussianNB ()

gnb.fit (X train, y train)

print ("\n\n\n"')

print ('REBIETER: ")

print (' \n'")
#FTENARELIT 53
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print ("YE&ESS: {:.3f}'.format (gnb.score (X train, y train)))
print (' MRAESRS . {:.3f}'.format (gnb.score (X test, y test)))
print ('\n ")

print ("\n\n\n")

EATACHY, BRI 5-16 Frsigs ).

HEEITER

UEEESsT: e.948
MidEF: 0.944

] 5-16 Rk 3 DL ST 75

[ ZRAH ) NGB LIE S, GaussianNB 78I 215 R0 194520 3 A 3 A5,
YITE 95% oo

N TBRATBE A L —ANFEAS (s 312 R4 IEBERLEE T — NI, AR AT
PAZF BNERA 7 2Krh, F AR

print ("\n\n\n")
print ("REEBTER: ")
print (' \n')

HFTEMRE TN A KA E L A5 3

print ("REETUNAIANZERZ: {}'.format (gnb.predict ([X[312]])))

print ("HFANERBIER: ', y[312])
(
(

print ('\n ")
print ("\n\n\n")

BATAS, 13 EINE 5-17 Brosfgs

REaTTER

ERITTMAIT2SE : [1]
BFEMERTEE: 1

K 5-17  BETRTII 1) 43 2 5 HL B S 43 Kot L

[ RS NGB RANER], BN ES 312 AMFEAFTHEIT 10 23 FERIER 7 2
e HL MR, WAURUL XA S A R .

5.3.3 kb ER DT 2 2 ith 2%
LENLBS S S, 45— AN A 2% ) ik (learning curve) , F5 12 B 35 H0E S 4%
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AHCE RGN, BRI ARA S Dl T HFRAT T R — T AR 3R DL S £ 1
R IR e S b 2 2] i e, A AR TR .
#+SAFI % E

from sklearn.model selection import learning curve
+SNFESFS TR
from sklearn.model selection import ShuffleSplit
#EX— N ERELHIFA S
def plot learning curve (estimator, title, X, y, ylim=None, cv=None,
n_jobs=1, train sizes=np.linspace(.l, 1.0, 5)):
plt.figure ()
plt.title(title)
if ylim is not None:
plt.ylim(*ylim)

HRERIRE
plt.xlabel ("Training examples")
15 TEYNFHAR S
plt.ylabel ("Score")
train sizes, train scores, test scores = learning curve (
estimator, X, y, cv=cv, n_ jobs=n jobs, train sizes=train sizes)
train scores_mean = np.mean(train scores, axis=1)
test scores mean = np.mean(test scores, axis=1)
plt.grid()

plt.plot(train sizes, train scores mean, 'o-', color="r",
label="Training score")

plt.plot(train sizes, test scores mean, 'o-', color="g",
label="Cross-validation score")

plt.legend(loc="lower right")
return plt

#15 TE &

title = "Learning Curves (Naive Bayes)"

HREFRSHE

cv = ShuffleSplit(n_splits=100, test size=0.2, random state=0)

#IR TEAR T A 1o H A 22 DU H

estimator = GaussianNB ()

#A B FATE LRI REL

plot learning curve (estimator, title, X, y, ylim=(0.9, 1.01), cv=cv, n_ jobs=4)
+ BRI

plt.show ()

BTN, S3RE 5-18 Frnigi g,

[R5 ] WK 5-18 T LU R, TENZEERE T, BEFARERIMN, BAR
1393 BT BEARI o I R B A AR A B8 I, B Sl & (M Bk 22, A Al
SRR o TSR A I AE AR A3 (R AR AR A IS A B 55, AN 10 MREAR A4 — H 342
i 500 MEAR AL, 0 THAE 0.94 ZE40TR BN . IX U TR 2% DL LR IO Uy T, X
THEARBE BRI BAE I AL Fr LSRR RS LR A 16, N mT BL%



RNEL Python s

A PR 3R DU S SR SR A T A
)i CRhE DUm-47)

1.00 F
0.98 |
@0%-
= o ° °
0944 ——— — ——3
0.92 - _
—o— YIAHAT5
—o— I XISy
0.90 -

l(I)O 2(I)0 3(I)0 400
IR IEE A A
P s-18 BaAR 36 VLN 51

5.4 NG

FEATE, JAT—2 2 3 T A DU SR e ) J LA AR A —— DUB5 AR 32 DL Jr
e A 2 DL AN 2 TR 22 DU AT o DUSEADRR 38 DL Jr i 5 L5 0 50 A ) A0 45
1115 22 TACAR 2% DU 15 TH R Bt g, RIS, B RCRE R BR SR, s A
DUt A T st 2219 2, e AN AR AL B R i Bl g b, R R
FEE IEA AT BRI, e kR 38 DB B 7500 S B

HH PG AR ok B, A 3R DU SR (R AR By — 28, T R AD 3R DL Jor
LS ER R T IR IEE AR 58 AL, 1A AR Z (0] SR OC R o LRI
BREARLZ AL RE D RIS — Rk, AL O N AR SRR A o JEHEAEDAE
KA KEAR A, R BIERNFEARE A T B, RSO0 F, B RReR E L
B2 PR RE 2 F LA F 2 IR AR 2 . (IR e B b, g5 —
ANEMERR I TR AT RE AR RS, DIRAEIX RSO0 &, A58 DU SR AR A 0 — A B
RIZEFE

FESR 6 T, JAller— il ST R A BEHLARM L, eI e HrIEs iitr i
Rz BN OREAT S BT R B iR



B6 R oo WV — 2 o RIIBHE

BRRE, RANZERR—ADKFRIARATHALS: EX, D CoHEIKD Q kK

INC, B R T — B D QMR FELMWABT —AKEMr. Z, Mr. ZILF37 %,
X APAMIR T4F, 1220 QB BAFEREENFTAHLS ZALE (REF D Q
e, BMAZATIANEGEHNS) , BEXRIFAZEF ML Z, FIAEREELEER
Ffo Mr. Z RN AE, #BibD C A AR R, 3R K, D C A RBR R Mk,
mHE] R Ak, LA RASEE|EALAK,

AT HH R IR B
P A 0 e R L
FA AU ARk 0 AR R 22 o Ay 1
FEAUAR AR A9 E B Fo R 2
FhE T DQBABA AN F A R —F R

v v vy
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6.1 R

PRI E —FAE R N R AT AR 2 M IS, e B T X &R 4
AT iffelse IOHET, HeZSELRIE.

6.1.1 PRI LA B

WA NEA T IR 2% Br i gk, MO8 “BOAR” ——AE— 4N BLIEH — 4
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#S Anumpy

import numpy as np

#+SABERTIER
import matplotlib.pyplot as plt
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from matplotlib.colors import ListedColormap

#S A treeRAFIEIEENHR TR

from sklearn import tree, datasets

HINBIRER D TR

from sklearn.model selection import train test split
wine = datasets.load wine ()

# FUEBE IR R AT A AT

X = wine.datal[:,:2]

y = wine.target

PREBERFD AUIGENIAE

X train, X test, y train, y test = train test split(X,y)
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clf = tree.DecisionTreeClassifier (max depth=1)
#WENGEBE

clf.fit (X train,y train)

AT, S1FEIINE 6-2 PR

DecisionTreeClassifier(class_weight=None, criterion="gini’, max_depth=1,
max_features=None, max_leaf nodes=None,
min_impurity_decrease=8.@, min_impurity_split=None,
min_samples_leaf=1, min_samples_split=2,
min_weight_ fraction_leaf=8.8, presort=False, random_state=None,
splitter="best')
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cmap_light = ListedColormap (['#FFAAAA', '#AAFFAA', '#AAAAFF'])
cmap bold = ListedColormap (['#FF0000', '#00FF00', '#O0O0O0OFF'])

#4933l LA P NMFAEE B B B AN R E AIZN

x min, x max = X train(:, O0].min() - 1, X train[:, 0].max() + 1

y min, y max = X train[:, 1].min() - 1, X train[:, 1].max() + 1

XX, yy = np.meshgrid(np.arange(x _min, x max, .02),
np.arange (y min, y max, .02))

Z = clf.predict(np.c_ [xx.ravel(), yy.ravel()])



	srqc phython jqxx   三校  文前.pdf
	srqc phython jqxx   三校  正文.pdf



